[AVIKA
HUNNEND

Katanor TpybonpoBOAHBIX
COEeAUHEHUMU,
LUTYLLepOB, HAKUAHBIX FraekK
W NPUBAPHbLIX HUNNEAEH
U3 KOPPO3UOHHOCTOMKUX CTaneH

000 «[arka 1 Hunnenb»
Mockea 2020

M3paHue 2



FTAVKA
I/ +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HM""E"b 00 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000 o

KaTtanor Tpy6onpoBOAHbIX COEAUHEHUH, LUTYLLEPOB, HAKUAHDbIX Fa€K U NPUBAPHbIX HUMNNe-
A€W U3 KOPPO3UOHHOCTOUKUX CTAAEU U CNAABOB:

- no FOCTam: 23353, 21856, 21857, 21859, 21862, 21872, 21873, 24074, 24092,
28016,

- no craHpaptam DIN

e TpyboNpOBOAHbIE COEAMHEHUA — GUTUHTU MPeAHa3Ha4veHbl AAR NpuMmeHeHusa no NOCT 15763
¢ Tpybamm 6eCLLIOBHbIMU XOAOAHO U TENAOAEDOPMUPOBAHHBIMU U3 KOPPO3MOHHOCTOMKOM CTaAK
NOBbILLEHHOW W BbICOKOM TOYHOCTU U3rotoBaeHusa no NOCT 9941-81.

e TpyboNpOBOAHbIE COEAMHEHUS — GUTUHTU U3FOTOBAEHbI M3 cTaAn 12X18H10T FOCT 5949 u
MOryT u3rotaBanaTtbca n3 ctann 12XA8H12T NOCT 5949.

* TpybonNpoOBOAHbIE COEAMHEHUS — GUTUHTU U3TOTABAMBALIOTCA AASI PEXUMOB paboThbl B rpynne
Ne2 u rpynne Ne3 1 pabounm paBaeHHEM A0 63 Mna.

* TpybonpoBOAHbIE COEAMHEHUSA — GUTUHTU MOTYT ObITb M3rOTOBAEHbI MO MHAMBUAYAAbHbIM
NnoTPebHOCTAM U YepTexam 3akasumka U UMETb KOHTPOBOYHbIE OTBEPCTHS.

* Bce npeACTaBAEHHbIE B KaTaAore TUMbl COEAMHEHWI, LUTYLIEPOB U HAKUAHBIE TanKU MOAXOAST
AN UICMTOAB30BAHMS BPE3HbIX KOAELL M UCMOAB30BAHUA TMAPABAMUYECKUX TPYD NO KhnaccudUKa-
Topy DIN. lMpuBapHbie HUNNEAU TAKXKE MOTYT MPUMEHATLCA C TMAPABAUYECKMMUK TPyOamMK no
Knaccuoukartopy DIN.



FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HM""Enb 00 000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000 o

XapaktepucTuKa, npuMmeHeHue U paboumne napameTpbl

* TpybonpoBOAHbIE COEAMHEHWUA N3 KOPPO3MOHHOCTOMKUX CTAAEr NpeAHA3HAUYEeHbl AN arPECCUBHbIX
CPEA M XMAKOCTEN, XapaKTEPU3YIOTCA XECTKON TPYOHOM COOPKOM, CTOMKOCTBIO K BUOpaALMAM U UMNYAb-
cam pAaBAeHus. MoryT BbiTb pasdobpaHbl/cobpaHbl boaee opHOro pasa.

* Pabouan Temnepatypa

AAs TPyOOMPOBOAHbIX COEAUHEHUI-OUTUHIOB U3 KOPPO3UOHHOCTOMKUX CTAAEN M CNAABOB:

oT MUHyc -60° ao natoc 300 ° Leabcusi. Mpu NnpUMEHEHUN COEANHEHUI C YNTAOTHEHUAMMU (PE3UHOBbBIE
KOAbLIA) AASt paboumnx Temnepatyp Bbiwe 150 rpaaycoB Lleabcusi He0bxoAnMBbI

KOHCYAbTALIMWN C U3rOTOBUTEAEM.

AAst TemnepaTyp cBbille +50° cAepyeT yUecTb CHUXEHUE paboyero AaBAEHUS:

* +50° - 6% OT HOMWHAAbLHOIO AABAEHUSA

e +100° - 12% OT HOMMHAAbHOIO AABAEHUS

e +200° - 23% OT HOMWMHAABHOIO AQBAEHUSA

e +300° - 32% OT HOMWMHAABHOIO AQBAEHUSA

HomMmuHaAbHOE AaBAe€HUE TPY6ONPOBOAHBIX COEAUHEHUN — GUTUHIOB
U3 KOPPO3UOHHOCTOMKUX CTaAel U CNIAaBOB

e HoOMUHaAbHOE AABAEHWE OTAMUAETCA B 3aBUCUMOCTM OT rpynn coepAuHeHnn Ne2 nam Ne3,
pasmepa CoOeAMHEHUN, HapyXXHOro AnameTpa Tpyobl.

Tabanua 3aBUCMMOCTU HOMUHAABHOTO AABA€HUA OT rpynnbl

Ipynna HoMuHanbHOE paBAGHHE HapyxHbli# aameTp Tpy6bi (MM) YcAOBHbIW NpoxoA
250 6-15 4-12
2 160 18-22 15-20
100 28-42 25-40
630 6-14 3-8
3 400 16-25 10-15
250 30-38 20-25

» Pabouee paBAEHUE BbIUNCAAETCA B COOTBETCTBUE CO CTATUCTUUECKUMMU YCAOBUAMU PaboThI.
AONOAHWUTEABHO, NPU NoAbope pabouero AABAEHUS COEAMHEHWI, CAEAYET NPUHATL BO BHUMaHWe pabo-
uyto TemnepaTypy, AMHAMUUYECKYHO Harpy3Ky, BHELLHWE AABAEHUA U BUOpaLIMK.

Ucnonb3yembie Tpy6onpoBoAbI

* Tpy6bl 6ECLLIOBHbIE XOAOAHO U TENMAOAEPOPMUPOBAHHBIE U3 KOPPO3MOHHOCTOMKOM CTaAU,
NMPOKAAEHHbIE, OUYULLEHHbIE OT OKaAWHbI. Pasmepbl TPy6 (HapyXHbld AMaMeTp, TOALLMHA
CTEHKM) AOAXKHbI BbITb MOAOOPAHbI B COOTBETCTBUM C NPUHATON BEAMUMHON NOTOKA B CUCTEME

1 pabounmm AaBAEHUEM.
MoHTta)x Tpy6onpoBoaoB

MoHTax TpybonpoBOAOB NPOU3BOAUTL B COOTBETCTBUM C pekomeHaaumsamu FTOCT 15763 MpuaoxeHue
b, a Takxe pekomeHpaumsamn FOCT 28016-89
Mpu MOHTaxe pPe3bb0BbIX COEAMHEHUI TPYOONPOBOAOB C Bpe3atowmmes KoabLom (FOCT 24072 - TOCT

24091) cAepyeT PYKOBOACTBOBATLCS NMYHKTOM B.3 ynoMsAHYTOro NpUAOXEHMUS.



FTAVKA
I/ +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HM""E"b 00 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000 o

NNNOCTPUPOBAHHBIN YKABATEITD .o

«[aka U HUNNeAb»

Tpy6a-Tpyb6a

)

LLUMEP Lurne Lnen
cTp. 12 cTp. 13 cTp. 14

Tpyba-ctaxxHan
ramka

Cts)kHOe
coeAUHeHue

WTyuepHoe
coeAuHeHue

WtyuepHoe
coeAUHEeHUue




FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HM""E"b 00 000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000 o

OUTUHIU «BaHAKO»

He peryaupyemblie

Tpy6a - oTBEpCTUE
C BHYTPEHHEH
pe3bboun

PeAyKUMOHHbIE

KOHTPOABbHbIE
TOUKHU

TKIK TK-dm
cTp. 36 cTp. 37

3araywku % -

3rT 3rK
cTp. 39 cTp. 40




TAVKA
U +7 (495) 663-37-02 | gaikanippel.ru

DNAHUEBBIE COCAMHEHMIST e

OT6opTOBKA

CrtakaH

CrakaH-CtakaH

MoHoAut

TpOUHUK

Yraosom
3AEeMEeHT




FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ... e

FaKa HAKNAHAA TH e

\Ql == = \Q\
G,
H S
Macca LeHa,
0O603HauyeHue |fpynna DH | d di D H S 11000 wr, pyé6.,
Kr c HAC
[H-I-DH
H-2-8 8 | 8| M14x1,5 (20| 15 17 16 150
H-2-10 10 | 10| M16x1,5 | 22 16 19 20 170
H-2-12 12 |12| M18x1,5 | 28 22 27 198
H-2-15 5 15 |15| M22x1,5 | 31| 17 27 48 269
H-2-18 18 | 18| M26x1,5 | 37| 18 32 64 504
H-2-22 22 122 M30x2 |42] 20 36 89 611
H-2-28 28 128 M36x2 [(47] 21 41 101 870
H-2-35 35 |35| M45x2 |58 24 50 150 1229
H-2-42 42 (42| M52x2 |69 60 216 1639
H-3-8 8 | 8| M1ex1,5 (22| 17 19 22 178
H-3-10 10 | 10| M18x1,5 | 25 18 22 33 211
MH-3-12 12 |12| M20x1,5 | 28 24 37 238
rH-3-14 14 114 M22x1,5 | 31 51 27 59 296
H-3-16 3 16 | 16| M24x1,5 | 35 30 71 484
H-3-20 20 120 M30x2 |47] 24 36 109 636
H-3-25 25 |125| M36x2 |53 27 46 220 1143
'H-3-30 30 |30 M42x2 |58] 29 50 240 1405
H-3-38 38 |38 M52x2 |69 33 60 348 1980

1. O6wme ponycku no NOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMWHaABHbIN HaPYXHbIA AMaMETP NPUCOEAUHSAEMON TPYObI
3. N3penne cootBetcTByeT TOCT 23353



FTAVIKA
n +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HUNMEND ..o

Hunnenb KoHMYecknint NpUBaPHOM HKIT i

[

Konbuo NOCT | Macca LeHa,
O6o3HaueHue |Mpynna| DH | d | d5 | L 9833-738 | 1000 wir, pyb.,
KaHaBKy A Kr cHAC
HKN-I-DH
HKM-2-8 8 8 51 31 | 008-010-14 9 417
HKM-2-10 10 | 10| 7 | 32 | 009-012-19 15 447
HKM-2-12 12 | 12| 8 | 32 | 010-013-19 21 493
HKM-2-15 15 | 15 | 10| 34 | 013-016-19 32 641
HKM-2-18 2 18 | 18 | 13 | 35 | 016-019-19 49 789
HKM-2-22 22 | 22 |1 17| 36 | 020-023-19 63 960
HKM-2-28 28 | 28 | 23 | 40 | 026-029-19 131 1463
HKIM-2-35 35 | 35|29 | 48 | 032-036-25 128 1723
HKM-2-42 42 | 42 | 36| 49 | 040-044-25 162 2476
HKM-3-8 8 8 4 | 32 005-07-14 9 417
HKMN-3-10 10 | 10| 6 34 008-010-14 15 447
HKM-3-12 12 | 12| 8 009-012-19 21 493
HKMN-3-14 14 | 14 | 10| 36 | 010-013-19 30 573
HKMN-3-16 3 16 | 16 | 11| 41 | 013-016-19 40 682
HKM-3-20 20 | 20 | 14| 47 | 017-021-25 78 860
HKM-3-25 25 | 25119 | 54 | 021-025-25 120 1260
HKM-3-30 30 | 30| 24| 58 | 026-030-25 180 1593
HKM-3-38 38 | 38 |1 32| 65 | 034-038-25 309 2170

1. 06wme ponycku no FOCT 30893.1-m

2. DH - HOMWHaAbHBbIV HapPyXHbIA AMAMETP NPUCOEANHSIEMOW TPYObI
3. Uspenmne cootBetcTByeT TOCT 28016

4. TlocTaBASIETCS B KOMMAEKTE C YNAOTHUTEABHBIM KOABLIOM



FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ... e

FaKa HAKMAHAA THI e

S| SEEY N
% \/
[
H A
Macca LeHa,
O6o03HaueHne | Tpynna | DH d d1-6H D H S | 1000 wr, pyb6.,
Kr c HAC
HM-T-DH
rHN-2-8 8 8 | M14x1,5 20 15 17 15 150
MHMN-2-10 10 10 | M16x1,5 22 16 19 18 170
rHN-2-12 12 | 12 | M18x1,5 28 22 25 198
rHN-2-15 5 15 | 15 | M22x1,5 31 17 27 46 269
MHMN-2-18 18 18 | M26x1,5 37 18 32 61 504
rHN-2-22 22 | 22 | M30x2 42 20 36 86 611
rHN-2-28 28 | 28 | M36x2 47 21 41 98 870
MHM-2-35 35 35 MA45x2 58 24 50 147 1229
rHN-2-42 42 | 42 | M52x2 69 24 60 211 1639
rHN-3-8 8 8 | M16x1,5 22 17 19 20 178
rHN-3-10 10 | 10 | M18x1,5 25 18 22 31 211
rHN-3-12 12 | 12 | M20x1,5 28 24 34 238
MHMN-3-14 14 14 | M22x1,5 31 1 27 57 296
rHN-3-16 3 16 | 16 | M24x1,5 35 30 68 484
MHN-3-20 20 | 20 | M30x2 47 24 36 106 636
MHMN-3-25 25 25 M36x2 53 27 46 214 1143
rHN-3-30 30 | 30 | M42x2 58 29 50 232 1405
rHMN-3-38 38 | 38 | M52x2 69 33 60 340 1980

1. O6wwme ponycku no NOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMUHAAbHbIN HaPYXHbI AMAMETP NPUCOEANHSEMOW TPYObI
3. Uspenne cooteetcTByeT FOCT 23353



FTAVKA
n +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru
Hunnenb HKIP

Konbuo roOCT LleHa,
0O603HaueHne |(lpynna| DH d d5 dée | d7 L 9833-73 B pyb6.,
KaHaBKy A cHAC
HKMP-r-DH/dH-dB
HKMP-2-8/6-3 8 8 5 3 6 31 | 008-010-014 579
HKMNP-2-10/6-3 579
HKMP-2-10/8-5 10 10 7 5 009-012-19 579
HKMP-2-10/8-4 2 4 g | 33 579
HKMP-2-12/8-5 5 608
HKMP-2-12/8-4 12 12 8 4 010-013-19 608
HKMP-2-12/10-6 6 | 10 608
HKMP-3-16/12-8 16 16 11 g | 12 39 | 013-016-19 715
HKMP-3-20/12-8 876
HKMP-3-20/16-12 20 20 14 12 16 45 | 017-021-25 876
HKMNP-3-20/16-10 10 876
HKMP-2-25/12-8 8 | 12 1245
HKMP-3-25/16-12 12 16 1245
HKMP-3-25/16-10 10 1245
HKMP-3-25/20-16 25 25 19 16 50 | 021-025-25 1245
HKMNP-3-25/20-15 15 20 1245
HKMP-3-25/20-14 14 1245
HKMP-3-25/20-12 12 1245
HKMP-3-30/12-8 8 | 12 2299
HKMP-3-30/16-12 12 ] 16 2190
HKMP-3-30/20-16 3 16 2190
HKMP-3-30/20-15 30 30 24 15 20 52 | 026-030-25 2190
HKMP-3-30/20-14 14 2190
HKMP-3-30/20-12 12 2190
HKMP-3-30/25-20 20 | 25 2190
HKMP-3-38/12-8 8 | 12 3273
HKMP-3-38/16-12 12 16 2858
1. DH - HOMUHEABH DI HKMP-3-38/16-10 10 2858
HapyXHbli Avametp HKMP-3-38/20-16 16 2858
g?gcﬁojﬁz?z)?;g;;szﬁrbolCT HKnP_3_38/20_15 38 38 32 15 20 57 034-038-25 2858
30893.1-m HKMP-3-38/20-14 14 2858
HKMNP-3-38/20-12 12 2858
HKMP-3-38/25-20 20 | 25 2858
_ HKMP-3-38/30-22 22 30 2858
HKMP-3-38/30-20 20 2858




FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ...
LLTyuep nepe6opouHbIii NPUBAPHOM LLUMEB ...

24°
C dbyx cmapoH |

7

ﬂ _ o M7 /-
L

Macca LleHa,
O6o03HaueHue |Fpynna| DH d d3 D L | 1000 wr, pyb.,

Kr cHAC
LLUMEB-I-DH
LLUMEB-2-8 8 | M14x1,5| 6 20 70 154 818
LLUMNEB-2-10 10 | M16x1,5|1 8 22 72 183 968
LLUMNEB-2-12 12 | M18x1,5( 10 25 230 1069
LLUMNEB-2-15 ) 15 | M22x1,5| 12 28 84 280 1582
LLUMNEB-2-18 18 | M26x1,5| 15 32 410 1865
LWNEB-2-22 22 | M30x2 | 19 36 38 502 3084
LLINEB-2-28 28 | M36x2 | 24 40 550 3740
LLMEB-2-35 35 M45x2 30 50 92 901 4492
LWNEB-2-42 42 | M52x2 | 36 53 | 104 1510 7004
LLIMNEB-3-8 8 | Ml16ex1,5| 5 22 190 1013
LLMNEB-3-10 10 | M18x1,5] 7 25 74 259 1166
LWNEB-3-12 12 | M20x1,5| 8 28 324 1382
LLUMNEB-3-14 14 | M22x1,5( 10 32 33 496 2011
LLUMNEB-3-16 3 16 | M24x1,5| 12 35 580 2254
LLNEB-3-20 20 | M30x2 | 16 38 92 667 4084
LLNEB-3-25 25 | M36x2 | 20 45 96 954 3600
LLINEB-3-30 30 M42x2 25 50 100 1146 4370
LLINEB-3-38 38 M52x2 32 60 104 1639 6519

1. O6wwme ponycku no NOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMWHaABHbIN HaPYXHbIA AMaMeETP NPUCOEAUHSEMON TPYObI

3. Uspenne cooteetctByeT FOCT 21872




FTAVIKA
n +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HUNMEND ..o
LLTyuep nepeXOoAHOM LUTTE

‘ I
A
4 i | o |
s T s .
! A, | ‘
Z, !
Macca LleHa,
O6o3HaueHue | lp. |D6H/DMmH| d di d2 d3 D L S |1000 wT,| py6.,
Kr cHAC
LUME-r-D6H/DMH
LUNE-2-10/6 10/6 6 M16x1,5 4 | M12x1,5 20 26 17 21 486
LUNE-2-10/8 10/8 8 6 | M14x1,5 21 566
riio ] i Loy 8 | meas 22 2 S
— M22X1,5 28 | 29 | 24
LINE-2-15/12 15/12 | 12 10 M18x1 5 45 833
LUNE-2-18/12 2 18/12 M26x1,5 10 31 30 27 64 1207
LUNE-2-18/15 18/15 | 15 12 | M22x1,5 31 65 1232
LUNE-2-22/18 22/18 | 19| M30x2 | 15 M26x2 37 35 32 104 1591
LUNE-2-28/22 28/22 | 24| M36x2 | 19 M30x2 47 36 41 148 2970
LUNE-2-35/28 35/28 | 30| M45x2 | 24 M36x2 53 41 46 206 3791
LUMNE-2-42/35 42/35 | 36| M52x2 | 30 M45x2 64 43 55 330 4864
LLIMNE-3-10/6 10/6 7 |M18x1,5| 3 | M14x1,5 | 22 32 19 52 716
LLMNE-3-12/8 12/8 8 |M20x1,5| 4 | M16x1,5 | 25 34 22 56 885
LUIMNE-3-14/12 14/12 | 10|M22X1,5 8 | M20x1,5 | 28 36 24 70 1037
ntsaois| . [T 10| waawas (2 22 28
— 3 14 | M30x2 37 | 42 | 32
LLMNE-3-20/16 20/16 12 M24x2 137 1923
LLMNE-3-25/16 25/16 20| M36x2 47 46 a1 236 3168
LLMNE-3-25/20 25/20 16 M30X2 48 244 3326
LLMNE-3-30/25 30/25 | 25| M42x2 | 20 M36x2 53 52 48 330 4501
LLMNE-3-38/30 38/30 | 32| M52x2 | 25 M42x2 64 59 55 534 5508

1. O6wme ponycku no NOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMUHAAbHbIN HaPYXHbI AMAMETP NPUCOEANHSIEMON TPYObI
3. Uspenmne cooteetcTByeT OCT 21857



FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ...
LUTyLep NnepeboPOUHBIA LLITTEP. .

J

Ny

[ 2

Q

|| < . |E

RS | N W

ol L")

/ . N

& 4 < | o

Z7
[ S
Macca LeHa,
O6o03HaueHue [p.| DH d d3| D D1 L L1 S S1 (1000 wr, pyb.,
Kr c HAC
LUMEP-r-DH

LWNEP-2-8 8 | M14x1,5| 6 22 20 49 34 19 17 60 826
LLIMEP-2-10 10 | M16x1.5| 8 25 22 52 35 22 19 83 1042
LWMNEP-2-12 12 | M18x1,5 ]| 10| 28 25 53 36 24 22 107 1111
LWMNEP-2-15 5 15 | M22x1,5 | 12| 31 31 57 38 27 27 174 1426
LIMEP-2-18 18 | M26x1,5 | 15| 37 37 61 40 32 32 264 2144
LWMNEP-2-22 22 | M30x2 | 19| 42 42 66 42 36 36 325 2790
LLMNEP-2-28 28 | M36x2 | 24| 47 47 69 43 41 41 428 3887
LWMNEP-2-35 35| M45x2 [ 30| 58 58 76 47 50 50 546 5228
LWMNEP-2-42 42 | M52x2 [ 36| 69 75 77 47 60 65 758 7004
LIMNEP-3-8 8 [ M16x1.5| 5 25 22 56 36 22 19 100 1111
LWMNEP-3-10 10 | M18x1,5| 7 28 25 59 37 24 22 136 1240
LLIMNEP-3-12 12 | M20x1,5( 8 | 31 28 60 38 27 24 170 1311
LIMNEP-3-14 14 | M22x1,5 | 10| 35 31 64 0 30 27 218 2018
LWNEP-3-16 | 3 | 16 | M24x1,5 | 12| 37 35 65 32 30 254 2171
LLMEP-3-20 20 [ M30x2 |169( 47 42 72 44 41 36 418 3348
LWMNEP-3-25 25| M36x2 |20 53 47 79 47 46 41 551 4779
LUMNEP-3-30 30 | M42x2 |25 58 58 86 51 50 50 903 5254
LLIMNEP-3-38 38 [ M52x2 | 32| 69 69 91 53 60 60 1382 8729

1. O6bwme ponycku no NOCT 30893.1-m
2. DH - HOMWHaAbHbIV HAaPYXHbIN AMAMeTp NPUCOEeANHAEMON TPyObl
3. U3penne cootetcTByeT NOCT 21872



FTAVIKA
n +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ...
LLUTyuep npoXoAHOW LUTTP. o

~ I
RS A
S
AN | I ;h E Sy -
N x
| 5
— S
A e
[ S
Macca LeHa,
O6o3HaueHue | lpynna| DH dl d2|( D L | S [1000 wr, pyé6.,
Kr c HAC
LUMNP-I-DH
LLUMP-2-8 8 | M14x1,5| 6 16 | 25| 14 17 255
LUMP-2-10 10 | M16x1.5| 8 20 | 27| 17 25 328
Lnp-2-12 12 | M18x1,5| 10| 22 | 28| 19 30 373
LLUMP-2-15 5 15 | M22x1,5| 12| 28 (30| 24 49 494
LLUMP-2-18 18 | M26x1,5| 15| 31 |31 27 75 628
Lnp-2-22 22 M30x2 | 19| 37 [35] 32 100 922
LLMP-2-28 28 M36x2 | 24| 47 [ 36] 41 145 1637
LLMP-2-35 35 M45x2 | 30| 53 | 41| 46 214 2002
LLUMP-2-42 42 M52x2 | 36| 64 |43 ] 55 296 2889
LUMP-3-8 8 | M16x1.5| 5 20 37 17 36 321
LLUMP-3-10 10 | M18x1,5| 7 22 19 43 412
LUMP-3-12 12 | M20x1,5| 8 25 |34 22 59 454
LLUMP-3-14 14 | M22x1,5| 10| 28 33 24 75 590
LLMP-3-16 3 16 | M24x1,5| 12| 31 27 88 667
LLMP-3-20 20 M30x2 | 16 | 37 |44 32 150 1079
LUMNP-3-25 25 M36x2 | 20| 47 [ 50| 41 263 1680
LLIMP-3-30 30 M42x2 | 25| 53 | 54| 46 355 2456
LLIMP-3-38 38 M52x2 | 32| 64 [61] 55 577 3279

1. 06wme ponyckum no FOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMWHAAbHBIW HAPYXHbIA AMAMETP MPUCOEAUHSIEMON TPYObI
3. N3penne cootBetcTByeT TOCT 21856




FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HANMEND ...
LTyuep npoxogHoi noa NpuBapKy LUTTPIT e

ll A
|
*Q'*ﬁ ANy - - ° A} | AN
NG
N
| \
==
|
[ S
Macca LleHa,
O6o03HaueHue | Mpynna| DH d di| d2 D L | L1 S | 1000 wr, pyb6.,
Kr c HAC
LLUMPMN-T-DH

wnen-2-6 6 M12x1,5| 4 | 6 14 | 20 12 11 338
wnen-2-8 8 M14x1,5| 6 | 8 16 | 21 6 14 17 358
Lnemn-2-10 10 M16x1,5( 8 | 10 20 23 17 24 434

wnen-2-12 12 M18x1,5| 10| 12 | 22 19 31 425

LnPMn-2-15 2 15 M22x1,5 | 12| 15 28 27 3 24 49 522

wnen-2-18 18 M26x1,5 | 15| 18 | 31 | 29 27 78 853
LUMPM-2-22 22 M30x2 | 19| 22 37 34 12 32 102 1203
LLUMPMN-2-28 28 M36x2 | 24| 28 47 36 41 152 1767
wnen-2-35 35 M45x2 (30| 35| 53 | 39| 14 | 46 250 2172
Lwnen-2-42 42 M52x2 [ 36| 42| 64 | 46 | 16 [ 55 380 2986
wnen-3-8 8 M16x1,5| 5 | 8 20 | 24 17 31 520
wnen-3-10 10 M18x1,5| 7 | 10 | 22 27 6 | 19 44 543
wnen-3-12 12 M20x1,5| 8 | 12 | 25 22 55 524
wnen-3-14 14 M22x1,5 10| 14 | 28 | 31 24 70 723
LIMPM-3-16 3 16 M24x1,5 | 12| 16 31 34 8 27 85 903
Lwnpn-3-20 20 M30x2 [ 16| 20| 37 | 38 32 150 1305
LUMPM-3-25 25 M36x2 | 20| 25 47 43 41 230 1889
LWnen-3-30 30 M42x2 [25] 30| 53 [ 45| 10 | 46 360 2303
wnen-3-38 38 M52x2 |32 38| 64 | 48 55 610 3028

1. 06wme ponyckum no FOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMWHAAbHBIV HAPYXHbIA AMAMETP NPUCOEAUHSEMON TPYObI
3. U3penne cootsetcTeyeT FOCT 24092



FTAVIKA
n +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HUNMEND ..o

TPOMNHUK NPOXOAHOMN €O CTAXHOM FAMKOM TITC

~ | ]

S

~

I

Ko/bly o
[oCT 9833-73
Konabuo Macca | UeHa,
O6o03HaueHue |Mp.|DH| d | d1 d3 d4| L1 | L10 (L11{ S |FOCT 9833-| 1000 wrT, | pyé6.,
73 Kr cHAC
TAC-I-DH

TNC-2-8 8| 6| 8 |[M14x1,5( 5 26 | 52 (17|008-010-14 106 1964
TNC-2-10 10| 8 | 10 |M16x1.5| 7 7 28 | 56 | 19 (009-012-19 136 2182
TNC-2-12 12| 10| 12| M18x1,5| 8 29 | 58| 22(010-013-19 190 2551
TMNC-2-15 5 15| 12| 15| M22x1,5| 10 33 [6327]013-016-19 302 3380
TNC-2-18 18| 15| 18 | M26x1,5]|13 36 | 71(32]016-019-19 466 5486
TNC-2-22 22119 22| M30x2 |17] 8 40 | 79| 36(020-023-19 618 5609
TNC-2-28 28| 24| 28| M36x2 |23 44 | 87| 41(026-029-19 872 10043
TMNC-2-35 35(30( 35| M45x2 |29| 11 | 51 (102| 50 (032-036-25| 1332 14957
TNC-3-8 8| 5| 8 |Mlex15(4| 7 29 | 57| 19|005-007-14 168 2067
TNC-3-10 10| 6 | 10| M18x1,5| 6 8 31 | 61|22|008-011-19 236 2676
TNC-3-12 12| 8 | 12| M20x1,5| 8 32 | 63|24]009-012-19 272 2966
TNC-3-14 14| 10| 14 |M22x1,5|10| 8 36 |71(27]010-013-19 346 3390
TNC-3-16 3116]12|16|M24x1,5|11] 9 37 [73|30]013-016-19 520 5544
TMNC-3-20 20| 16| 20| M30x2 |14 11 | 44 | 87| 36]017-021-25 750 6659
TMNC-3-25 25120 25| M36x2 |19] 12 | 50 | 99| 46]021-025-25| 1310 10414
TNC-3-30 30| 25| 30| M42x2 |24] 14 | 55 |109( 50|026-030-25| 1812 12994
TMNC-3-38 383238 M52x2 |32| 16 | 63 ([126] 60 [034-038-25| 2944 19084

1. O6wwme ponycku no NOCT 30893.1-m
2. DH - HOMUHAAbHbIN HaPYXHbI AMAMETP NPUCOEANHSIEMON TPYObI

3. MNocTtaBAsEeTCA B KOMMNAEKTE C YNAOTHUTEABHBIM KOABLIOM



FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ... e

TPOMHUK €O CTAXKHOM FAMKOM TC o

A
1

J
=
D
~
r 1
Ko/byo
[oCcT 9833-73
Konbuo Macca LeHa,
0O603Hau. |p.|DH| d |d1 d3 d4a| L | L1 |L10] L11 | S [rOCT9833-| 1000 wr, | py6.,
73 Kr cHAC
TC-T-DH
TC-2-8 8| 6| 8| M14x1,5( 5| 52 26 | 34 | 17 |008-010-14 79 1964
TC-2-10 10| 8 [ 10| M16x1.5| 7 | 56 7 28 | 37 | 19 |009-012-19 102 2182
TC-2-12 12|10 12| M18x1,5| 8 | 58 29 | 39 | 22 |010-013-19 142 2440
TC-2-15 | 2]15]12|15(M22x1,5(10( 63 33| 45 | 27 |013-016-19 226 3236
TC-2-18 18| 15[ 18| M26x1,5]|13] 71 36 | 50 | 32 |016-019-19 349 4398
TC-2-22 221 19|22 M30x2 |17| 79| 8 | 40| 56 | 36 |020-023-19 463 4703
TC-2-28 28124 (28| M36x2 |23] 87 441 63 | 41 |026-029-19 654 7685
TC-2-35 3513035 M45x2 |29|102| 11 | 51| 75 | 50 |032-036-25 999 12781
TC-3-8 8| 5| 8|Mlex1,5(4 (57| 7 | 29| 38 | 19 |005-007-14 126 2110
TC-3-10 10| 6 [ 10| M18x1,5]| 6 | 61 3 31| 41 | 22 |008-011-19 177 2306
TC-3-12 12| 8 [ 12| M20x1,5| 8 | 63 32 | 43 | 24 |009-012-19 204 2441
TC-3-14 14|10 14| M22x1,5|10| 71| 8 | 36 | 48 | 27 |010-013-19 259 3325
TC-3-16 (3 ]16)12|16(M24x1,5|11| 73| 9 | 37| 50 | 30 |013-016-19 390 4094
TC-3-20 20| 16| 20| M30x2 | 14| 87| 11 | 44| 60 | 36 |017-021-25 562 5571
TC-3-25 25]120| 25| M36x2 |19| 99| 12 [ 50| 69 | 46 |021-025-25 982 8238
TC-3-30 30| 25|30| M42x2 |24|1109| 14 | 55| 77 | 50 |026-030-25| 1359 11000
TC-3-38 38| 32|38| M52x2 |32|126| 16 | 63 | 90 | 60 |034-038-25| 2208 17815

1. O6wme ponycku no NOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMWUHaAbHbIV HAPYXHbIV AMAMETP NPUCOEANHAEMON TPyObl
3. MoctaBAAeTCcs B KOMMAEKTE C YNAOTHUTEABHBIM KOABLIOM



FTAVIKA
n +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HUNMEND ..o

YTrONBbHUK CO CTAXKHOUM TAMKOM Y C oo

Ly
Ly
% Z
: |
~
hT s w
/‘
\T / V.
s
a,
R -
Komuyo a;
[oCT 9833-73

Konbuo Macca | UeHa,
O603Hau. |p.|DH| d | d1 d3 d4| L1 | L10 | L11 | S [FOCT 9833-]|1000 wr, | py6.,
73 Kr cHAC

YC-I-DH
YC-2-8 8 6 8 | M14x1,5| 5 28 8 17 | 008-010-14 86 1177
YC-2-10 10| 8 | 10| M16x1.5| 7 7 29 9 19 | 009-012-19 116 1575
YC-2-12 121 10| 12| M18x1,5| 8 30 10 22 [ 010-013-19 162 1838
YC-2-15 2 |15( 12 | 15| mM22x1,5 | 10 33 12 | 27 | 013-016-19 256 2360
YC-2-18 18| 15| 18 | M26x1,5 | 13 36 14 32 [ 016-019-19 394 3312
Y(C-2-22 2219 (22| M30x2 |17 8 39 16 36 [ 020-023-19 516 3983
YC-2-28 28 24 | 28| M36x2 |23 41 19 41 | 026-029-19 740 5656
YC-2-35 35 30| 35| M45x2 (29| 11 | 48 24 | 50 | 032-036-25| 1186 8476
YC-3-8 8 5 8 | M16x1,5| 4 7 30 38 17 | 005-007-14 130 1570
YC-3-10 10| 6 | 10| M18x1,5| 6 3 32 41 19 | 008-011-19 184 1816
YyC-3-12 12] 8 [ 12| M20x1,5| 8 33 43 | 22 | 009-012-19 214 2147
YC-3-14 141 10| 14| M22x1,5 10| 8 36 48 24 [ 010-013-19 292 2549
YC-3-16 3|16 12| 16| M24x1,5|11| 9 37 50 27 | 013-016-19 414 3298
YC-3-20 20 16 | 20| M30x2 |14]| 11 43 60 32 [ 017-021-25 618 4078
YC-3-25 2520 | 25| M36x2 |19| 12 48 69 41 | 021-025-25 1094 5751
YC-3-30 30| 25 (30| M42x2 |24 14 52 77 | 46 | 026-030-25 1488 8492
YC-3-38 38| 32| 38| M52x2 32| 16 | 59 90 | 55 |034-038-25| 2444 | 12432

1. 06wme ponycku no FOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMWUHAAbHBbIV HAPYXHbIA AMAMETP NPUCOEAUHAEMON TPYObI

_ 3. MoctaBAsieTcs B KOMMAEKTE C YNAOTHUTEABHbBIM KOAbLIOM
17



FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ... e

PegykTop NOBOPOTHbIN PI1

A)
7 52
- ‘b¢ [ <
Ko/buyo Ko/blo
no [0CT 9833-73 no [0CT 9833-73
nod S, nod S,
Konbuo no | Konbuo no |Macc| LieHa,
O60o3HaueHue | Ip. |DH6|DHM| d dl d2 L |S1|S2(rOCT 9833-| rOCT9833-| a | pyb6.,
73 noaS1 | 73 noa S2 [1000|c HAC
PN-r-DH6/T-DHm

PM-3-8/2-8 |[3/2| 8 | 8 | 4 |[M16x1,5{ M14x1,5|35[19]17| 005-007-14 | 008-010-14 | 48 | 2924
PN-2-10/2-8 | 2/2| 10| 8 | 5 |M16x1,5{ M14x1,5|35[19]17|009-012-19| 008-010-14 | 50 | 1462
PN-3-10/2-10 | 3/2 | 10| 10| 6 [M18x1,5| M16x1,5|37]22|19| 008-011-19| 009-012-19 | 63 | 3264
PN-2-12/2-8 | 2/2| 12| 8 | 5 |m18x1,5{ M14x1,5|36(22|17|010-013-19| 008-010-14 | 62 | 1616
PN-2-12/2-10 | 2/2 | 12 | 10| 7 [M18x1,5| M16x1,5|36[22| 19| 010-013-19| 009-012-19 | 65 | 1632
PN-3-12/2-12 | 3/2 | 12 | 12| 8 [M20x1,5| M18x1,5 [37]24| 22| 009-012-19| 010-013-19 | 85 | 3808
PN-2-15/2-8 | 2/2| 15| 8 | 5 |M22x1,5{ M14x1,5]|39(27|17| 013-016-19| 008-010-14 | 98 | 2278
PN-2-15/2-10 | 2/2 | 15| 10 | 7 [M22x1,5| M16x1,5|39]27| 19| 013-016-19| 009-012-19 | 101 | 2295
PN-2-15/2-12 | 2/2 | 15| 12 | 8 [M22x1,5| M18x1,5 38|27 22| 013-016-19| 010-013-19 | 108 | 2158
PN-2-18/2-10 | 2/2 | 18 | 10| 7 [M26x1,5| M16x1,5 | 42{32| 19| 016-019-19| 009-012-19 | 125 | 3202
PN-2-18/2-12 | 2/2 | 18 | 12 | 8 [M26x1,5| M18x1,5|41[32| 22| 016-019-19| 010-013-19 | 132 | 2989
PN-2-18/2-15 | 2/2 | 18 | 15 |10{M26x1,5| M22x1,5|41[32| 27| 016-019-19| 013-016-19 | 155 | 3018
PN-2-18/3-16 | 2/3 | 18 | 16 |11|m26x1,5| M24x1,5|43|32|30[ 016-019-19| 013-016-19 | 177 | 4862
PN-2-22/2-12 | 2/2 | 22 | 12| 8 | M30x2 | M18x1,5| 45|36/ 22| 020-023-19| 010-013-19 | 195 | 3784
PN-2-22/2-15 | 2/2 | 22 | 15 10| M30x2 | M22x1,5| 45|36 27| 020-023-19| 013-016-19 | 215 | 3538
PN-2-22/2-18 | 2/2 | 22 | 18 [13]| M30x2 | M26x1,5 | 44|36(32] 020-023-19 | 016-019-19 | 228 | 3584
PM-2-22/3-20 | 2/3| 22 | 20 [14] M30x2 | M30x2 |48|36(36|020-023-19| 017-021-25 | 266 | 5377
PM-2-28/2-15 | 2/2 | 28 | 15 [10] M36x2 | M22x1,5|49|41[27]| 026-029-19 | 013-016-19 | 143 | 4939
PM-2-28/2-18 | 2/2 | 28 | 18 [13]| M36x2 | M26x1,5|48|41(32| 026-029-19 | 016-019-19 | 311 | 4945
PM-2-28/2-22 | 2/2| 28 | 22 [17]| M36x2 | M30x2 |48|41(36|026-029-19| 020-023-19 | 309 | 5347
PM-2-28/3-25 | 2/3| 28 | 25 [19] M36x2 | M36x2 |52|41(46|026-029-19|021-0258-25| 419 | 7079
PM-2-35/2-18 | 2/2 | 35 | 18 [13]| M45x2 | M26x1,5|55|50(32| 032-036-25 | 016-019-19 | 430 | 6858
PM-2-35/2-22 | 2/2| 35 | 22 [17]| M45x2 | M30x2 |55|50(36|032-036-25| 020-023-19 | 429 | 6887
PM-2-35/2-28 | 2/2 | 35 | 28 [23]| M45x2 | M36x2 |53|50[41]|032-036-25 | 026-029-19 | 415 | 7456
PM-2-35/3-30 | 2/3| 35 | 30 [24] M45x2 | M42x2 |59]|50(50]032-036-25 | 026-030-25 | 577 | 9218
PN-3-10/3-8 | 3/3| 10| 8 | 4 [M18x1,5| M16x1,5[37(22| 19| 008-011-19| 005-007-14 | 66 | 1625
PN-3-12/3-8 |3/3| 12| 8 | 4 [M20x1,5[ M16x1,5|39(24|19| 009-012-19| 005-007-14 | 82 | 1829
PN-3-12/3-10 | 3/3| 12 | 10| 6 [M20x1,5| M18x1,5 [ 39]24| 22| 009-012-19| 008-011-19 | 89 | 1710




5AﬁKA

+7 (495) 663-37-02

gaikanippel.ru

Konbuo no | Konbuo no |Macc| LeHa,
0603HaueHue [pynn|DH6|DHM d di d2 L |S1{S2{roCcTt9833-| rocr9833-| a | pyé.,

73 noa S1 | 73 nop S2 |1000|c HAC
PM-r-DH6/T-DHm
PN-3-16/3-10 | 3/3| 16 | 10 | 6 [M24x1,5 M18x1,5 | 44(30(22| 013-016-19| 008-011-19 | 138 | 2880
PN-3-16/3-12 | 3/3| 16 | 12 | 8 [M24x1,5( M20x1,5|43(30|24| 013-016-19| 009-012-19 | 143 | 3111
PMN-3-16/2-15 | 3/2| 16 | 15 |[10{M24x1,5| M22x1,5|42(30(27| 013-016-19| 013-016-19 | 153 | 4754
PMN-3-20/3-12 | 3/3| 20| 12 | 8 | M30x2 [ M20x1,5|50(36|24| 017-021-25| 009-012-19 | 204 | 3655
PN-3-20/3-16 | 3/3| 20 | 16 [11| M30x2 | M24x1,5|51|36(30| 017-021-25]| 013-016-19 | 232 | 3948
PN-3-20/2-18 | 3/2| 20 | 18 [13| M30x2 [ M26x1,5|48(36|32| 017-021-25| 016-019-19 | 224 | 4979
PMN-3-25/3-16 | 3/3| 25| 16 (11| M36x2 [ M24x1,5|57|46|30| 021-025-25| 013-016-19 | 224 | 5711
PMN-3-25/3-20 | 3/3| 25 | 20 (14| M36x2 [ M30x2 |58(46|36|021-025-25| 017-021-25 | 364 | 5746
PMN-3-25/2-22 | 3/2| 25| 22 [17| M36x2 [ M30x2 |54|46|36|021-025-25| 020-023-19 | 475 | 6188
PMN-3-30/3-16 | 3/3| 30 | 16 (11| M42x2 [ M24x1,5|62(50|30| 026-030-25| 013-016-19 | 475 | 7129
PMN-3-30/3-20 | 3/3| 30 | 20 (14| M42x2 [ M30x2 |63|50|36|026-030-25| 017-021-25 | 500 | 7677
PMN-3-30/3-25 | 3/3| 30 | 25 [19| M42x2 | M36x2 [63(50(46|026-030-25| 021-025-25 | 589 | 7164
PN-3-30/2-28 | 3/2| 30 | 28 [23| M42x2 | M36x2 |57(50|41| 026-030-25| 026-029-19 | 476 | 8345
PM-3-38/3-20 | 3/3 | 38 | 20 [ 14| M52x2 [ M30x2 |72|60(36| 034-038-25| 017-021-25 | 671 | 9912
PM-3-38/3-25 | 3/3 | 38 | 25 [19| M52x2 [ M36x2 |72(60|46| 034-038-25| 021-025-25 | 759 | 9941
PN-3-38/3-30 | 3/3| 38 | 30 (24| M52x2 [ M42x2 |71|60|50| 034-038-25| 026-029-19 | 776 | 9970
PMN-3-38/2-35 | 3/2| 38 | 35 [29| M52x2 [ M45x2 |64|60|50]| 034-038-25| 032-036-25 | 662 | 11903

1. 06wme ponycku no FOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMUWHAAbHbIN HaPYXHbIM AMAMETP NPUCOEANHSIEMON TPYObI
3. MocTtaBASeTCA B KOMMNAEKTE C YNAOTHUTEABHBIMU KOAbLL@MMU




FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ...

CoegnHUTENb NOBOPOTHBLINA CIT

23
—
(_[°
/
A, 2
oy WSS Aomyo
/ (0T 9833-73
Konbuo Macca LeHa,
O6o03HaueHune |Tp.| DH | d dl L S |rOCT 9833-| 1000 wwr, pyb6.,
73 Kr cHAC
CN-r-bDH
Ccn-2-8 8 5 | M14x1,5| 33 | 17 | 008-010-14 41 1252
Ccn-2-10 10 | 7 | M16x1.5 35 19 [009-012-19 53 1415
cn-2-12 12 | 8 | M18x1,5 22 |010-013-19 71 1547
cn-2-15 5 15 | 10 | M22x1,5 | 38 | 27 |013-016-19 129 2186
Ccn-2-18 18 | 13 | M26x1,5 | 40 | 32 |016-019-19 165 3050
cn-2-22 22 | 17 | M30x2 | 44 | 36 |020-023-19 243 3616
Ccn-2-28 28 | 23 | M36x2 | 46 | 41 |026-029-19 319 5394
cn-2-35 35| 29 | M45x2 | 48 | 50 |032-036-25 449 7457
Cn-2-42 42 | 34 | M52x2 | 52 | 60 |[040-044-25 737 8821
Ccn-3-8 8 4 | M16x1,5| 36 | 19 |005-007-14 54 1411
Ccn-3-10 10| 6 | M18x1,5 38 22 |008-011-19 74 1548
cn-3-12 12 | 8 | M20x1,5 24 |1009-012-19 95 1742
cn-3-14 14 | 10 | M22x1,5 44 27 |010-013-19 131 2369
Cn-3-16 3| 16 | 11 | M24x1,5 30 | 013-016-19 172 2950
Ccn-3-20 20| 14 | M30x2 | 52| 36 |017-021-25 261 3649
Ccn-3-25 25| 19 | M36x2 | 58 | 46 |021-025-25 477 6188
Cn-3-30 30| 24 | M42x2 | 62 | 50 |026-030-25 605 7775
Cn-3-38 38 | 32 | M52x2 | 69 | 60 |034-038-25 826 10631

1. 06wwme ponyckr no NOCT 30893.1-m
2. DH - HOMWHaAbHbIM HAaPYXHbIN AMAMeTP NPUCOEANHAEMOW TPYObI
3. MocTtaBAAeTcA B KOMMAEKTE C YNAOTHUTEABHBIMU KOAbLL@MU



5AﬁKA

LLITyuep BBepTHON MeTpuyecknii LLIBM

+7 (495) 663-37-02

gaikanippel.ru

a1k -° AE 0\1\ AN _Q
(\
| 4 ‘
| S D |
A / S
Macca Konbuo no
O6oswauenme |rp.Dw| d |d3| a5 | d6 | b | L | s | 1000 | FOCT 9833 | Uena, pyb.,
B KaHaBKY c HAC
WT, Kr A
LIBM-T-Dh-D

LBM-2-8-M12x1,5 8 [M14x1,5 6 | 17 |M12x1,5| 20 | 29 | 17| 22 |o11-014-19| 442
LIBM-2-10-M14x1,5| [10|M16x1.5] 7 | 19 |M14x1,5| 22 | 30 | 19| 30 |013-016-19] 436
IBM-2-12-M16x1,5| [12|M18x15| 9 | 21 |M16x1,5| 25| 32 | 22| 40 |015-018-19| 565
WBM-2-15-M18x1,5 |  [15[m22x1,5[11] 23 [m18x1,5] 28] 35 [ 24| 53 [017-020-19] 695
LIBM-2-18-M22x1,5 | © [18|M26x1,5|14] 27 [M22x1,5| 31| 36 | 27| 75 |021-024-19| 874
BM-2-22-M26x1,5| [22| M30x2 18] 31 |M26x1,5| 37 | 40 | 32| 106 |025-028-19| 1280
LLIBM-2-28-M32x2 28| M36x2 23| 40 | M33x2 | 47| 43 | 41| 168 |032-036-25| 1895
LIBM-2-35-M42x2 35| M45x2 |30] 49 | M42x2 | 58| 48 | 50| 310 |042-046-25| 2069
LIBM-3-8-M14x1,5 8 [M16x1,5| 5| 19 |M14x15| 22 | 34 | 19| 41 |013-016-19| 625
LIBM-3-10-M16x1,5| |[10|M18x1,5] 7 | 21 |M16x1,5] 25| 35 | 22| 53 |015-018-19| 649
LIBM-3-12-M18x1,5| |[12|M20x15| 8 | 23 |M18x1,5| 28 | 37 | 24| 69 |017-020-19| 665
WBM-3-14-M20x1,5 | [14]M22x1,5[10] 25 [M20x1s| |, |, [ 94 [019-022-19] 822
WBM-3-16-M22x1,5 | 3 [16|M24x1,5[12| 27 |M22x1,5 100 |021-024-19| 919
LIBM-3-20-M27x2 20 M30x2 |16 32 | M27x2 | 37| 47 | 32| 155 |026-029-19| 1365
LLIBM-3-25-M33x2 25| M36x2 |20] 40 | M33x2 | 47| 53 | 41| 276 |032-036-25| 2049
LLIBM-3-30-M42x2 30| M42x2 |25] 49 | M42x2 | 58 | 57 | 50| 441 |042-046-25| 2369
LLIBM-3-38-M48x2 38| M52x2 [32] 55 | M48x2 | 64 | 64 | 55| 611 |048-052-25| 2844

1. 06wme ponycku no NOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMUWHAABHbIN HaPYXHbIM AMAMETP NPUCOEANHSAEMON TPYObI
3. Uspenne cooteetctByet TOCT 24074

4. MMocTaBASIETCA B KOMMAEKTE C YANAOTHUTEABHBIM KOAbLIOM




FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ...

A
L= 2
!
!
LleHa,
Macca 1000 Konbuo
06 . .
o3HauyeHue |lp.| DH d d3| d5 dé D L S W, Kr FOCT 9833 pyé6.,
cHAC
LIBT-I-DH-Dm
LWBT-2-8-G 1/4 8 | M14x1,5 20 29 22 416
71 19| G1/4-A 19 013-016-19
LIBT-2-10-G 1/4 10| M16x1.5 22 30 30 439
LIBT-2-12-G 3/8 12| M18x1,5]| 9| 22| G3/8-A| 25 32 | 22 40 016-019-19| 519
LWBT-2-15-G 1/2 15| M22x1,5 28 35 53 731
27 27 020-023-19
LWBT-2-18-G 1/2 5 18| M26x1,5 |14 G1/2-A| 31 36 75 791
LWBT-2-22-G 1/2 22| M30x2 38 91 1159
32 37 32 025-028-19
LBT-2-22-G 3/4 22| M30x2 |18 G 3/4-A 40 106 1134
LLBT-2-28-G 3/4 28| M36x2 |18| 40 | G3/4-A| 47 41 | 41 159 032-036-25| 1692
LLIBT-2-28-G 1 28| M36x2 |23] 40| G1-A 47 43 | 41 168 032-036-25| 1864
LBT-2-35-G 1 1/4 35| M45x2 [30]| 49 |G11/4-A] 58 48 | 50 310 041-045-25| 2117
WBT-2-42-G11/2 42| M52x2 |[36] 54 |G11/2-A] 64 52 | 55 343 046-050-25| 2740
LWBT-3-8-G 1/4 8| Mi16x1.5( 5] 19| G1/4-A| 22 34 | 19 41 013-016-19| 455
LIBT-3-10-G 3/8 10| M18x1,5| 7 35 53 562
22| G3/8-A| 25 22 016-019-19
LWIBT-3-12-G 3/8 12| M20x1,5 g 37 69 587
WBT-3-12-G 1/2 2 | M20x1,5 39 99 942
G1/2-A
WBT-3-14-G 1/2 141 M22x1,5 |10 96 820
27 31 27 020-023-19
LIBT-3-16-G 3/8 16| M24x1,5| 8 G 3/8-A 41 83 1020
WBT-3-16-G 1/2 | 3| 16| M24x1,5 |12 G1/2-A 100 1013
LLIBT-3-20-G 3/4 20| M30x2 |16] 32| G3/4-A| 37 47 | 32 155 025-028-19| 1305
LLBT-3-25-G 3/4 25| M36x2 |16] 40| G3/4-A| 47 51 | 41 255 032-036-25| 2108
LWBT-3-25-G 1 251 M36x2 |20] 40| G1-A 47 53 | 41 276 032-036-25| 2081
LWBT-3-30-G 1 301 M42x2 |20]1 49| G1-A 58 55 | 50 337 041-045-25| 2356
LBT-3-30-G11/4 30| M42x2 |25] 49 |G11/4-A] 58 57 | 50 441 041-045-25] 2369
LWBT-3-38-G11/2 38| Mb52x2 [32] 54 (G11/2-A] 64 64 | 55 611 046-050-25| 2868

1. O6wme ponycku no FOCT 30893.1 - m

29 2. DH - HOMMHaAbHbIM HaPYXHbIM AMAMETP NPUCOEAUHSIEMON TPYObI
3. Uspenve cootBetctByeT TOCT 24074

4. MNocTaBASIETCA B KOMMAEKTE C YNAOTHUTEABHbBIM KOABLOM



FTAVIKA
n +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HUNMEND ..o

CoeanHUTENIb NOBOPOTHLIA METPUYECKMIA CIM i

55 Y
e

A ' ©
] 7 /
\I
N
S
| o Jk\éﬁzﬁ%
Kombyo b ) K Konbuyo A
[OCT 9633-73 <2 . [OCT 9833-73
LieHa,
Macca
O603HaueHue |[Ip.|DH| d di dé d7| L |L5(S1|S2| Konbuo A | Konbuo b py6.,
1000 wr, Kr
cHAC
CN-T-DH/Pm

CNM-2-8/M12x1,5 8 | 5 |M14x1,5| M12x1,5 17| 35 17]17] 008-010-14 | 011-014-19 45 1158
CMM-2-10/M14x1,5 10| 7 | M16x1.5| M14x1,5 | 19| 36(12|19|19| 009-012-19013-016-19 57 1282
CMM-2-12/M16x1,5 8 M16x1.5 | 22| 38 22 015-018-19 82 1412

12 M18x1,5 22]1 010-013-19
CNM-2-12/M22x1,5 M22x1,5 | 27| 41| 14| 27 021-024-19 92 5239
CMNM-2-15/M18x1,5| 2 10 M18x1,5 | 24 12]24 017-020-19 113 1808

15 M22x1,5 42 271 013-016-19
CNM-2-15/M22x1,5 M22x1,5 | 27 27 142 1960

14 021-024-19

CNM-2-18/M22x1,5 18| 13| M26x1,5| M22x1,5|127| 43 27132]| 016-019-19 148 2637
CMM-2-22/M26x1,2 221 17| M30x2 | M26x1,5 | 32| 48]|16|32|36] 020-023-19 | 025-028-19 203 3046
CMNM-2-28/M33X2 28 1 23| M36x2 M33x2 |40|52]18|41]|41] 026-029-19|032-036-25 289 4760
CMNM-2-35/M42X2 35129 | M45x2 M42x2 |50 58|20|50]|50| 032-036-25|042-046-25 511 7457
CMNM-3-8/M14x1,5 8 | 4 | M16x1.5| M14x1,5 |19] 40 19| 19] 005-007-14 | 013-016-19 65 1206
CMM-3-10/M16x1,5 10| 6 | M18x1,5| M16x1.5 27 41112 22 22| 008-011-19]015-018-19 91 1390
CNM-3-12/M18x1,5 12| 8 | M20x1,5| M18x1,5 43 24| 009-012-191017-020-19 112 1690
CMNM-3-14/M20x1,5 14| 10 [ M22x1,5| M20x1,5 27| 29| 14] 27 27] 010-013-19| 019-022-19 1536 1951
CNM-3-16/M22x1,5| 3 | 16 | 11 | M24x1,5| M22x1,5 30( 013-016-191021-024-19 174 2648
CMNM-3-20/M27x2 20| 14| M30x2 M27x2 |132|57116]32|36]017-021-25]026-029-19 274 3611
CMM-3-25/M33x2 251 19| M36x2 M33x2 |40| 64|18]41|46] 021-025-25]032-036-29 497 5236
CMM-3-30/M42x2 30| 24| M42x2 M42x2 |50] 68|20|50|50( 026-030-25 | 042-046-25 691 7457
CMM-3-38/M48x2 38| 32| M52x2 M48x2 |55|77|22]155|60| 034-038-25|048-052-25 957 9361

1. O6wme ponycku no FOCT 30893.1 - m

23 2. DH - HOMUHAAbLHbIW HAPYXHbIA AMAMETP NMPUCOEAUHAEMON TPYObI
3. MoctaBAAeTCA B KOMMNAEKTE € YNAOTHUTEABHBIMU KOAbL@MKU



FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ... e

h“ﬁ:b¢

Y ‘ ~ 4 M |

Konbyo b / 3\ Konbyo A
[OCT 9633-73 |55 [OCT 9633-73
Macca | UeHa,
0603HayeHue |Fp.|DH| d di dé d7Z| L | L5 S1 S2 | Konbuo A | Konbuo b | 1000 wr, | pyb6.,
Kr cHAC
CN-r-DH/Pm

CNT-2-8/G 1/4 8 | 5| M14x1,5 35 17 | 008-010-14 28 1155

G1/4-A| 19 19 013-016-19
CNT-2-10/G 1/4 36 54 1280

10| 7 | M16x1,5 19 1 009-012-19

CNT-2-10/G 3/8 12 70 1517

G3/8-A| 22| 38 22 016-019-19
CNT-2-12/G 3/8 95 1412
CNT-2-12/G 1/4 12| 8 | M18x1,5] G1/4-A| 19| 36 19 22 1010-013-19] 013-016-19 65 1412
CMNT-2-12/G 1/2 5 40 114 1825
CNT-2-15/G 1/2 15] 10| M22x1,5] G 1/2-A | 27 4 14 27 27 1 013-016-19| 020-023-19 137 1808
CMNT-2-18/G 1/2 143 2615

18] 13| M26x1,5 32 1016-019-19

CNT-2-18/G 3/4 46 182 3029

G3/4-A| 32 16 32 025-028-19
CMNT-2-22/G 3/4 22| 17| M30x2 48 36 1020-023-19 200 3037
CNT-2-28/G 1 281 23| M36x2 G1-A | 40| 52|18 41 41 1026-029-19| 032-036-25 289 4760
CNT-2-35/G1 1/4 35]|29| M45x2 |G11/4-A] 50 | 58 | 20 50 501 032-036-25| 041-045-25 500 7457
CNT-3-8/G 1/4 8| 4 |Mi6x1,5] G1/4-A| 19| 40 19 19 | 005-007-14] 013-016-19 64 1228
CNT-3-10/G 3/8 10| 6 | M18x1,5 41 22 | 008-011-19 93 1399

G3/8-A| 22 12 22 016-019-19
CNT-3-12/G 3/8 43 100 1501
CNT-3-12/G 1/4 12| 8 | M20x1,5| G1/4-A | 19 | 40 19 24 1009-012-19] 013-016-19 140 1501
CNnT-3-12/G 1/2 140 1945
CNT-3-14/G 1/2| 3| 14| 101 M22x1,5| G1/2-A| 27 | 49| 14 27 27 | 010-013-19] 020-023-19 157 1945
CNT-3-16/G 1/2 16| 11| M24x1,5 30(013-016-19 170 2697
CNT-3-20/G 3/4 20| 14| M30x2 | G3/4-A| 32| 57| 16 32 36 1017-021-25] 025-028-19 273 3586
CnT-3-25/G 1 25| 19| M36x2 G1-A [40] 64| 18 41 46 1 021-025-25] 032-036-25 493 5236
CNT-3-30/G1 1/4 30| 24| M42x2 |G11/4-Al 50| 68| 20 50 50 | 026-030-25] 041-045-25 691 6188
CNT-3-38/G11/2 38| 32| M52x2 |G11/2-Al 55| 77| 22 55 60 | 034-038-25] 046-050-25 934 9203

1. O6wwme ponycku no NOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMUHAAbHbIN HaPYXHbIM AMaMETP NPUCOEANHSIEMON TPYObl

3. MNocTtaBAseTcA B KOMMNAEKTE C YNAOTHUTEABHBIMUW KOAbLI@MU



5AﬁKA

+7 (495) 663-37-02

gaikanippel.ru

HM""E"b 00 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000 o

KoneHo «baHg>xo» Kb

A S Konbyo A
[0CT 9833-73
2y
— ]
[~
~ [
1
N |
~
| |
Konbyo b
hﬁ
- V 10CT 9833-73
P4
a
| G
S Macca
Odoswavenve | S| Oy | 0 | 0 O | L | L\ L35 |55 | Komyo A | Kosyo b |1000 wm,
~ 1%
/(5_/— _H/L// P M
Kb6-2-8/M12 8 |, lmzas|mas] 25| 22| 19 |01-0-19 |0t-017-19] 97
K5-2-10/ M1 w0 \°7 (s [ ibxas | ™ (225| 7 | (24 | 22 |0-077-19|016-059-19 | 104
K6-2-12/M16| | 12 | 75 | Mibx15 | Mi6x15 | 36 | 250] %5 | |27 | 24 |016-019-19|018-021-19] 160
Ko-2-15/B| , [ 15 | 90 | Mibx15 |1o2x15 | 42 | 275 18 30 | 27 |019-022-19]020-025-19] 244
K6-2-8/M22| < | 18 120 M22x15 | Mo6x15 | 48 |285| 20 | 1 | 32 | 30 |022-025-19]024-027-19] 327
K5-0-22/M6| | 22 {170 Mz6x15 | Maok2 | 55 (3501 23 | #6 | 41 | 36 |027-030-19|026-031-19] 573
K5-2-26/M33| |28 210 Miw2 | M36x2 | 65 (395 26 | 18 | 50 | 46 |036-060-25 |036-040-25| 1017
w5-2-35/m2| |35 (270 mizx2 | masx2 | 76 [465| 31 | 20 | 60| 55 |045-049-25 |045-049-25| 7512
K6-3-6/ M1 8 160 |Mxi5 | Mixi5 | 34 |235| 13 | | 22| 22 |0n-017-19|016-019-19| 110
Ko-3-10/11%6| |10 | 75 | b1 | Mi6x15 | 37 1260| #5 | 12 | | 24 |06-019-19 |016-021-19 | 166
KE3-2/mi8| | 12 |90 [ Mix15 [M2on1s | 47 (275] 6 27 |019-022-191020-023-19| 246
Ko-3-14/1120| | |100|M20x5 Mozt |4 | B | |30 |022-025-19|022-025-19 322
K6-3-16/M22| 3 | 16 120 M22x15 | M24x15 | 48 |7 [ 19 32 |026-027-19|024-027-19] 327
K6-3-20/m27 |20 (16,0 M2z | M30x2 | 5 |370] 23 | 16 | 41| 36 |027-031-19|030-034-25| 598
K6-3-25/M33| | 25 (210 M33x2 | M36x2 | 67 1435129 | 18 | 50 | 46 |036-040-25|036-040-25| 1055
K5-3-20/M62| |30 (270 Mi2x2 [ a2z | 75 1505 31 | 20 | 60 | 5 |045-049-25 | 045-049-25| 15721
Ko-3-38/Mi8] | 38 1340 Misr2 | M52x2 | 87 15751 37 | 22 | 70 | 60 |050-054-25 | 051-055-25| 2317

1. O6wwme ponycku no NOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMWHAAbHbIW HAPYXHbIA AMaMeTP NPUCOEANHSIEMON TPYObI

3. MocTaBAsieTCA B KOMMAEKTE C YNAOTHUTEABHBIMU KOAbLAMMU




FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ... e

TPOMHUK «BAHANKO0» TB ..o

‘ K
onblo A
2 22 ‘ TOCT 9633-73
_\\‘ a4 >>\2 ‘
~
- - = n )
I [ =
-
N — §§}\*v |
~
r | £
A |
- ‘ Konblyo b
‘, , [OCT 9833-73
V4
——
g
Macca LleHa,
O603HaueHune |lp.[DH| d di d5 L| L1 |[L2|L3|S1|S2| Konbuo A | Konbuo b | 1000 wr, | pyé6.,
Kr cHAC
TAB-r-DH-M

TNB-2-8-M12x1,5 8 6 M12x1,5 | M14x1,5 33 22 13 22 19 011-014-19| 013-017-25 104 8369
TMNbB-2-10-M14x1,5 10 M14x1,5 | M16x1.5 23 12 24 014-017-19| 015-019-25 112 9778
TNb-2-12-M16x1,5 12| 8 | M16x1,5| M18x1,5| 38| 25 |15 271241016-019-19| 017-021-25 192 10748
TMNb-2-15-M18x1,5 5 151 9 | M18x1,5| M22x1,5| 42| 28 |18 30(27]019-022-19] 019-023-25 258 14730

TMNB-2-18-M22x1,5 18| 12 | M22x1,5| M26x1,5]| 47| 29 |20]14|32]|30/022-025-19| 023-027-25 337 18159
TNB-2-22-M26x1,5 22| 17 | M26x1,5| M30x2 | 55| 35 |23]16]41]|36]027-030-19] 027-031-25 589 28719

TMNB-2-28-M33x2 28] 21| M33x2 | M36x2 | 68| 40 |26]18]|50|46]|036-040-25|035-040-030 1072 41455
TMNB-2-35-M42x2 35] 27 | M42x2 | M45x2 | 78| 47 |31]|20|60|55]|045-049-25| 045-050-30| 1778 55614
TNB-3-8-M14x1,5 8| 6 | M14x1,5| M16x1,5| 34| 24 |13 33]22|014-017-19| 015-019-25 123 9355
TMNB-3-10-M16x1,5 10 8 | M16x1,5|M18x1,5(37| 26 [15]12 57 241016-019-19| 017-021-25 200 11038
TMNB-3-12-M18x1,5 121 9 | M18x1,5| M20x1,5]| 41| 28 |16 271019-022-19| 019-023-25 261 11715
TMNB-3-14-M20x1,5 141 10 | M20x1,5 | M22x1,5| 44 31 ﬁ 14l 32 30| 022-025-19] 021-025-25 334 15277
TNB-3-16-M22x1,5( 3 | 16| 12 | M22x1,5 | M24x1,5| 48 19 32| 024-027-19] 023-027-25 351 19090
TMNB-3-20-M27x2 20 16 | M27x2 | M30x2 | 54| 37 |23]|16|41|36]|027-031-19| 030-035-30 629 28394
TMNB-3-25-M33x2 251 21| M33x2 | M36x2 | 67| 44 |29]|18]|50|46]|036-040-25| 036-041-30| 1106 38074
TMNB-3-30-M42x2 30| 27 | M42x2 | M42x2 | 75| 51 |31]20]|60|55]|045-049-25| 045-050-30| 1843 50926
TMNB-3-38-M48x2 38] 34| M48x2 | M52x2 | 87| 58 |37]|22]|70|60]|050-054-25| 050-055-30| 2744 60883

1. 06wme ponycku no FOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMMWHaAbHbIM HaPYXHbIM AMAMETP NPUCOEAUHSIEMON TPYObI
3. MocTaBAsieTcsi B KOMMAEKTE C YNAOTHUTEABHBIM KOABLIOM



FTAVIKA
n +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HUNMEND ..o

TPOVMHUK MPOXOAHOM TN

Y= Pt
g
S
~ ’ / (L7 1)
5 [
Macca
O603HaueHne |pynnal D d d3 L L7 S (1000 wr, Uewa, py6.,
cHAC
Kr

TM-r-DH
TMN-2-8 8 6 M14x1,5 42 29 17 53 849
TM-2-10 10 8 M16x1.5 44 31 19 48 957
TMn-2-12 12 10 M18x1,5 48 34 22 65 1154
TM-2-15 15 12 M22x1,5 56 40 27 106 1708
TM-2-18 2 18 15 M26x1,5 62 45 32 179 2046
TM-2-22 22 19 M30x2 70 51 36 225 3221
TM-2-28 28 24 M36x2 76 57 41 396 5241
TM-2-35 35 30 M45x2 90 68 50 568 9757
TM-2-42 42 36 M52x2 100 77 55 905 14116
TN-3-8 8 5 M16x1,5 48 33 19 70 948
TM-3-10 10 7 M18x1,5 50 35 22 91 1175
TM-3-12 12 8 M20x1,5 58 40 24 117 1514
TMn-3-14 14 10 M22x1,5 60 42 27 136 1569
TM-3-16 3 16 12 M24x1,5 66 46 30 202 2140
TM-3-20 20 16 M30x2 74 53 36 289 3239
TM-3-25 25 20 M36x2 84 61 46 545 5194
TM-3-30 30 25 M42x2 98 71 50 758 8632
TM-3-38 38 32 M52x2 114 84 60 1264 14242

1. O6wme ponycku no NOCT 30893.1-m
2. DH - HOMMWHAABLHbIN HaPYXHbIA AMAMETP NPUCOEAUHSIEMON TPYObI
3. N3penne cootBetcTByeT TOCT 21862



FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ...

YronbHUK MPOXOAHOWM YTT i

/ / —— -
| LB
RS
’ S
“
Macca LieHa,
O603HauyeHune | fpynna | DH d d3 L S 1000 wir, pyb6.,
Kr c HAC
YM-I-DH
Yn-2-8 8 6 | M14x1,5| 29 17 43 625
YM-2-10 10 8 M16x1.5 31 19 54 717
YM-2-12 12 10 | M18x1,5 34 22 80 819
yn-2-15 15 12 [ M22x1,5( 40 27 81 1075
YM-2-18 2 18 15 | M26x1,5 45 32 140 1396
YM-2-22 22 19 M30x2 51 36 178 1840
YM-2-28 28 24 M36x2 57 41 340 3887
yn-2-35 35 30 M45x2 68 50 458 6259
YM-2-42 42 36 M52x2 75 55 776 10540
yn-3-8 8 5 |[M16x1,5( 33 19 74 766
yn-3-10 10 7 | M18x1,5| 35 22 97 890
YM-3-12 12 8 M20x1,5 40 24 137 1015
yn-3-14 14 10 [ M22x1,5| 42 27 145 1205
YIM-3-16 3 16 12 | M24x1,5 46 30 162 1467
YM-3-20 20 16 M30x2 53 36 221 2007
Yn-3-25 25 20 M36x2 61 46 424 4042
Yn-3-30 30 25 M42x2 74 50 603 5961
YI-3-38 38 32 M52x2 84 60 1010 9613

1. 06wwme ponycku no NOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMUHAAbHbIN HaPYXHbIM AMAMETP NPUCOEANHSEMON TPYObI

3. Uspenmne cootBetcTByeT FOCT 21859




FTAVIKA
n +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HUAMMEND ...

TPONHUK = PEAYKTOP TP

]
— 3 T C::SrW
4 i
tn ﬁi | A
S
Y
™2
.ﬁ:"‘b
{ {
24° 0, ~"
p— 6 L —
Macca | LUeHa,
O603HaueHue |p.| d1|d2|D1|{D2| D3 D4 L (L3]S |1000 wr,| pyéb.,
Kr cHAC
TP-r-n1/D2/D1
TP-2-28/10/28 24| 8 |28|10| M36x2 | M16x1,5| 76 | 57| 41 412 3968
TP-2-42/15/42 3612|42|15 M22x1,5 2100 | 10435
-2- 2
TP-2-42/18/42 36| 15(42|18 M52x2 M26x1,5 100 77| 55 2040 | 10292
TP-2-42/22/42 36| 19(42|22 M30x2 1930 9588
TP-2-42/28/42 36(24142|18 M36x2 17255 | 9578
TP-3-15/12/15 11| 8 |15(12(M24x1,5| M20x1,5 | 60 | 42| 27 105 2519
TP-3-18/12/18 3 14| 8 |18(12 M30x2 M20x1,5 74 | 53| 36 174 3201
TP-3-20/16/20 16| 12]20(16 M24x1,5 258 4017
TP-3-25/16/25 20|12 (25]|16] M36x2 | M24x1,5| 76 |57 ] 41 556 4453

1. 06wme ponycku no FOCT 30893.1 - m
2.D1, D2, D3 - HOMUWHaAbHbI HAaPYXHbIM AMAMETP NPUCOEANHSIEMOW TPYObI




FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ... e

CoeanHUTeNb C BHYTPEHHEN MeTpnYecKon pe3bboin NP2 .. ...

S) . . ‘ ) NI ° 1 (l{ + S
(\1 |
AﬁZWT r
7 T ‘
[ A

Macca LeHa,

O6o3HaueHue |lp.[DH d d2 d5 D L S | 1000 wrt, | py6.,
Kr cHAOC

MP2-r-DH-d

MnpP2-2-8-M12x1,5 8 | M14x1,5| 8 | M12x1,5| 20 | 31| 17 32 796
MP2-2-10-M14x1,5 10| M16x1.5|10| M14x1,5| 22 | 32| 19 39 927
MpP2-2-12-M16x1,5 12| M18x1,5|12| M16x1,5| 28 | 33| 22 52 1111
MP2-2-15-M18x1,5 5 15| M22x1,5(15| M18x1,5| 31 | 35| 27 68 1597
MP2-2-18-M22x1,5 181 M26x1,5118| M22x1,5| 37 | 37| 32 111 1554
MP2-2-22-M26x1,5 22| M30x2 (22| M26x1,5| 42 | 42| 36 123 1831
MNP2-2-28-M33x2 28| M36x2 (28 M33x2 47 | 45| 41 211 2680
MP2-2-35-M42x2 35| MA45x2 |35 M42x2 58 | 51| 50 459 4765
MP2-3-8-M14x1,5 8 | M16x1,5| 8 | M14x1,5| 22 | 33| 17 42 919
MnP2-3-10-M16x1,5 10| M18x1,5(10] M16x1,5| 25 | 34 | 22 58 1117
MP2-3-12-M18x1,5 121 M20x1,5112| M18x1,5| 28 | 35| 24 70 1332
MP2-3-14-M20x1,5 141 M22x1,5114| M20x1,5| 31 39 27 95 1613
MP2-3-16-M22X1,5( 3 (16| M24x1,5|16] M22x1,5| 35 30 114 1645
MP2-3-20-M27x2 20| M30x2 |20 M27x2 53 | 45| 36 189 2101
MP2-3-25-M33x2 25| M36x2 |25 M33x2 47 (49| 41 235 2728
MP2-3-30-M42x2 30| M42x2 |30 M42x2 58 | 55| 55 490 4896
MP2-3-38-M48x2 38| M52x2 |38| MA48x2 69 | 59| 60 597 6241

1. O6wwme ponycku no FOCT 30893.1-m
2. DH - HOMUWHAAbHbIN HapPYXHbI AMaMeTP NpUCOeANHAEMON TpyObl



5AﬁKA

(

+7 (495) 663-37-02

gaikanippel.ru

CoeguHUTENb C BHYTPeHHeW Tpyb6Hou pe3b6boi NP3

\ J
Sk { <!
S NI
/}4_77: 1
\/ - !
[ A)
Macca
O6oswauenme |rp D] d |d3| d5 | b | L| s | 1000 |HE"PYE-
c HAC
KT, WIT
NP3-r-Dn/G
nP3-2-8-1/4 G1/4-A | 22 19| 39 752
NP3-2-8-3/8 8 [M14x1,5| 8 [ G3/s-A| 28 |31 24| 61 883
NP3-2-8-1/2 G1/2-A| 31 27| 80 1175
NP3-2-10-1/4 G1/4-A | 22 19| 40 717
NP3-2-10-3/8 10|M16x1,5| 10[ G3/8-A | 28 [32] 24| 63 911
MP3-2-10-1/2 G1/2-A | 31 27| 81 1175
nps212-3/8 | [ F oo | [es/ealas ], Taa] e 851
MNP3-2-12-1/2 6 1/2A 83 1026
NP3-2-15-1/2 15 |[M22x1,5] 15 2 135, [ 87 1139
NP3-2-18-3/8 18 | M2t 5| 18| G 3/EA . 95 1222
NP3-2-18-1/2 G 1/2-A 89 1222
NP3-2-22-3/4 22| M30x2 | 22| G3/4-A| 53 [42] 36| 173 1619
npP3-2-28/1 28| M36x2 | 28| G1-A | 47 |45| 41| 211 2265
nP3-2-35-11/4 | |35| Masx2 [35|G11/4-A 64 [51] 55| 469 3940
NP3-3-8-1/4 8 [M16x1,5| 8 | G 1/4-A | 22 | 33| 19| 47 756
3153 [opishil | T, [
12 [M20x1,5| 12 35
NP3-3-12-1/2 121 1099
nP3-3-14-1/2 | [14]m22x,5[14] G1/2-a | 35 [ 130 [ 125 1304
MNP3-3-16-1/2 16 |M24x1,5] 16 126 1245
NP3-3-20-3/4 20| M30x2 | 20| G3/4-A | 53 | 45| 36| 19 1876
nP3-3-25/1 25| M36x2 | 25| G1-A | 47 |49| 41| 246 2386
nP3-3-30-11/4 | |30| M42x2 |30|G11/4-A 58 [55] 55| 537 4690
np3-3-38-11/2 | | 38| masx2 |38|G11/2-A| 69 | 59| 60| 649 5533

1. O6wme ponycku no NOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMMHaAbHbIM HaPYXHbIA AMAMeETP NPUCOEAUHSIEMON TPYObI




FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ... e

MepexoaHUK pe3b60BON TPYOHDBIN TP . .. .

| I

< | l .

/ N S
[

Macca | Konbuo no| LUeHa,
O603HaueHue d d2 D|(D1| L | S| 1000 [FOCT9833| pyb6.,
WT, Kr | B KaHaBKky | c HAC
MP1-DH-Ds
np1-3/8-1/8 | G 3/8-A G 1/8-A 25| 22|23 |22| 38 |016-019-19] 781
NP1-1/2-1/8 | o 1/2-A 31| 27 | 24 | 27 2 020-023-19| 28
nP1-1/2-1/4 G 1/4-A 56 850
NP13/4-1/8 | G 3/4-a 37 | 32 | 26 | 32 22 1025-028-19|— o0
np1-3/4-3/8 G 3/8-A 86 1301
np1-1-1/4 G 1/4-A 197 1604
np1-1-3/8 G1-A |G3/8-A| 47| 40| 29| 41| 179 |032-036-25| 1632
np1-1-1/2 G 1/2-A 153 1745
NP111/81/21 G 1 1/a-a 58 | 50 | 32 | 50 o 041-045-25—ac>
nP1-11/4-3/4 G 3/4-A 393 3253
nP1-11/2-1/2 G 1/2-A 470 3554
NP1-11/2-3/4|G11/2-A|G3/4-A| 64 | 55 | 36 | 55| 415 |046-050-25| 3618
np1-11/2-1 G 1-A 338 3744

1. 06wme ponycku no FOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMWHaAbHbIM HaPYXHbIM AMAMETP NPUCOEAUHSIEMON TPYObI
3. MocTaBAAETCS B KOMMAEKTE C YNAOTHUTEAbHBIM KOAbLIOM



FTAVIKA
n +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HUNMEND ..o

MepexogHUK Mog MaHOMETP TTPM i

[lpok/iaoka MeaHas

!
N
_ _ | - ° ‘Q
) 7L77 ) )
e, !
[
Macca| LeHa,
O603HaueHune |lp.| DH d d3 d5 D L S | 1000 | pyé6.,
Kr, wTt | c HAC
MPM-T-DH-D
NnPM-2-8-G 1/4 8 | M14x1,5 29 38 590
MPM-2-10-G1/4| 2 | 10 | M16x1,5| 6 |G1/4-A| 22 30 19 41 610
NPM-2-12-G 1/4 12 [ M18x1,5 43 611
NPM-3-6-G 1/2 6 | M14x1,5| 4 |G1/2-A| 31| 38 | 27 86 901
NPM-3-8-G 1/2 8 | Mi16x1,5| 4 86 901
MPM-3-10-G1/2 | 3| 10 | M18x1,5 3 G1/2-A| 31| 38 | 27 88 902
NPM-3-12-G 1/2 12 [ M20x1,5 93 902

1. 06wwe ponycku no FOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMUWHAAbHbIN HaPYXHbIM AMAMETP NPUCOEAUHSIEMON TPYObI
3. MocTtaBASETCA B KOMMAEKTE C YNAOTHUTEABHBIM KOABLIOM



FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ... e

PeAYKTOP TPYOHBIA PT

Sf 52
o

i

- ; || ‘f:::l ,:5\4 <

o Y

X A
S \v%}
Konbyo [
[OCT 9833-73
Macca LleHa,
lo6osnauennd rp.| d | d1 g2 |p1|p2|L|s1|s2| K™ | 1000 | py6
. rocT 9833 ¥
WT, Kr c HAC
PT-r-D1/D2

PT-2-28/22 19| m36x2 [ m30x2 | 28 [ 22 [ 45| 41| 32 [026-029-19] o0 1756
PT-2-42/22 |, [19] mM52x2 | M30x2 [ 42 [ 22 [50] 60 | 55 | 040-044-25] 1 3460
PT-2-42/28 24 m52x2 [ m36x2 | 42| 28 [ 50| 60 | 55 [040-044-25] 1 3462
PT-2-42/35 30 [ Ms2x2 | masx2 | 42| 35 | 53| 60 | 46 | 040-044-25] 1 3502
PT-3-16/12 8 [m24x1,5[mM20x1,5] 16 | 12 [ 38] 30 | 24 [013-016-19] o0 1103
PT-3-20/16 | [ 12] mM30x2 [M24x1,5] 20| 16 [44] 36 | 27 [017-021-25] o© 1550
PT-3-25/16 12 | m36x2 [M24x1,5] 25 | 16 [ 46| 46 | 32 [021-025-25] 0 2147
PT-3-38/25 20 M52x2 [ M36x2 | 38 | 25 | 59| 60 | 55 | 034-034-25] 1 4344

1. D1,D2 - HOMWUHaAbHbIV HaPYXHbIA AMAMETP NMPUCOEAUHAEMON TPYObI
2. 061wme ponycku no NOCT 30893.1-m



FTAVKA
I/ +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HM""E"b 00 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000 o

TponHuK - pegykTop TP

S [ 0,
. C dbyx cmapoH

| ﬁ\\\ 5¢1H !

- (&

5{2; :
~ J‘@f ¢ N

J——
-

!
|
1

204°
.{L SR
I,
Macca | UeHa,
O603HaueHue |lp.| d1|d2|D1|({D2| D3 D4 L |L3| S |1000 wrT,| py6.,
Kr cHAOC
TP-r-n1/D2/D1
TP-2-28/10/28 241 8 |28|10] M36x2 | M16x1,5| 76 [ 57| 41 412 3968
TP-2-42/15/42 36| 12|42|15 M22x1,5 2100 10435
TP-2-42/18/42 | 2 | 36| 15(42]18 M52x2 M26x1,5 100 | 771 55 2040 10292
TP-2-42/22/42 36 (19(42]22 M30x2 1930 9588
TP-2-42/28/42 36|24(42]18 M36x2 17255 | 9578
TP-3-15/12/15 11| 8 |15(12|{M24x1,5 M20x1,5| 60 | 42| 27 105 2519
TP-3-18/12/18 3 14| 8 1812 M30x2 M20x1,5 24 | 53| 386 174 3201
TP-3-20/16/20 16| 12| 20{16 M24x1,5 258 4017
TP-3-25/16/25 20| 1225|116 M36x2 | M24x1,5| 76 | 57| 41 556 4453

1. D1, D2 - HOMUWHAAbHbIN HAaPYXHbIM AMAMETP NPUCOEAUHSEMON TPYObI
2. 061wme ponycku no NMOCT 30893.1-m



FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ... e

TouKa KOHTPONbHAA Ha rake TKI .

Miox2 Miox2

:

]

¢ :
5P T] s ST T

0
S | /
/ s |
Ao/bL o
[OCT 9833-73 J \
017 SNe—
Ko/byo
Duc 1 [OCT 9833-73 d,
Fuc. 2
Konbuo ([Macca| LUeHa,
O603HaueHue Puc/ p. [DH di L | S |[S1|rOCT9833-| 1000 py6.,
73 wT, Kr| cHAC
TKr-r-DH-dm
KT-M16x2-3-8-M16x1,5 8 | M16x1,5]| 52 |19 17 005-007-14| 88 4881
KT-M16x2-3-10-M18x1,5 10| M18x1,5| 53 | 22 008-011-19| 99 4881
KT-M16x2-3-12-M20x1,5| 1 12| M20x1,5| 54 | 24 009-012-19| 121 3795
KT-M16x2-3-14-M22x1,5 14| M22x1,5| 59 | 27|19]| 010-013-19| 136 3954
KT-M16x2-3-16-M24x1,5 3 (16| M24x1,5| 58 | 30 013-016-19| 156 4320
KT-M16x2-3-20-M30x2,0 20| M30x2 | 64 |36 017-021-25| 223 4760
KT-M16x2-3-25-M36x2,0 5 25( M36x2 | 68 |46 17 021-025-25| 367 5127
KT-M16x2-3-30-M42x2,0 30 M42x2 | 74 | 50 026-030-25| 444 6154
KT-M16x2-3-38-M52x2,0 38| M52x2 | 81 | 60 034-038-25| 655 8027

1. DH - HOMWUHaAbHbIV HapyXHbIN AMaMeTP NPUCOEAMHAEMON TPyObI
2. 06wwme ponycku no NOCT 30893.1-m



5AﬁKA

Touka KOHTpO/IbHasa ¢ MeTpuyeckoi pe3b6oit TK-dm

+7 (495) 663-37-02

gaikanippel.ru

Mibx2
[
N (11‘
N
Konbuyo
[ocT 9833-73
s
a,
Macca LleHa,
Konbuyo NOCT
06 di d2 L S 1000 6.,
O3HayeHue 9833-73 py
WT, Kr c HAC
TK-M
TK-M12x1,5 | M12x1,5| 17 | 38 | 17 | 011-014-19 74 3320
TK-M14x1,5 | M14x1,5| 19 | 39 | 19 | 013-016-19 78 2982
TK-M16x1,5 | M16x1,5| 21 | 40 | 22 | 015-018-19 90 2982

1. 06wme ponycku no NOCT 30893.1 - m



FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ... e

Touka KOHTPOIbHAasA € TPYOHOU Pe3b60M TK-AT ..

Mibx2
A %
|
|
~ |
L)
<
| J Konbyo
[acr7 9873-73
a
a
Macca LleHa,
Konbuyo NOCT
0O603HaueHue dl d2 L L1 S 9833.73 1000 wr, pyé6.,
Kr cHAC
TK-G
TK-G 1/4 G1/4 19 39 12 19 013-016-19 77 2982
TK-G 3/8 G 3/8 22 41 22 016-019-19 91 3280
TK-G 1/2 G1/2 27 46 14 27 020-023-19 137 4685

1. O6wme ponycku no NOCT 30893.1 - m



FTAVIKA
n +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HUAMMEND ...

3arnyIKa ANA TPYO SIT oo
A
A
NSy ]
!
Y
[
Macca
UeHa, py6.,
0O603HaueHue |Ip.| DH dl D (Lh14| L1 | S | 1000 wr,
c HAC
Kr
3IT-I-DnH
3rT-2-8 8 | M14x1,5| 16 16 14 16 337
3IT-2-10 10| M16x1.5 20 17 8 | 17 23 411
3rT-2-12 12 | M18x1,5 | 22 18 19 31 492
3IT-2-15 15| M22x1,5 28 19 24 49 816
3IT-2-18 2|18 | M26x1,5 31 19 9 27 70 975
3IT-2-22 22 [ M30x2 37 22 32 100 1270
3rT-2-28 28| M36x2 47 23 41 160 2012
3rT-2-35 35| MA45x2 53 26 12 46 235 3232
3IT-2-42 42 | M52x2 64 27 55 318 3763
3rT-3-8 8 | M16x1,5| 20 51 8 | 17 33 407
3rT-3-10 10 [ M18x1,5| 22 9 19 39 507
3rT-3-12 12 [ M20x1,5| 25 23 22 56 576
3rT-3-14 14 | M22x1,5| 28 55 9 | 24 71 742
3IT-3-16 3116 M24x1,5| 31 10 | 27 75 1000
3rT-3-20 20| M30x2 37 29 [ 12| 32 126 1344
3rT-3-25 25| M36x2 47 33 [ 13| 41 204 2303
3rT-3-30 30| M42x2 53 35 | 15 | 46 308 3262
3IT-3-38 38| Mb52x2 64 40 | 17 | 55 477 4157

1. 06wme ponycku no FOCT 30893.1 - m
2. DH - HOMMHaAbHbIM HaPYXHbIM AMAMETP NPUCOEAUHSIEMON TPYObI

3. Uapenne cootsetcTayet FOCT 21873



FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ...

3arnyka KOHUYECKAS SITK i

A
5 ' C‘S‘\l
!
s Komuyo
[OCT 9833-73
Macca
Konbuo LeHa, pyb.,

O603HauveHne |fp., DH| d | d1 | L [OCT 9833 100I(()r|.u1', ¢ HAC

3IK-I-DH

3rK-2-8 8 8 12 008-010-14 14 307

3rK-2-10 10| 10 | 14 009-012-19 21 354

3rK-2-12 12 | 12 | 16 010-013-19 28 418

3rK-2-15 158 | 158 | 19 | 22 | 013-016-19 40 467

3IK-2-18 2|18 | 18 | 22 016-019-19 59 604

3rK-2-22 22 | 22 | 26 020-023-19 88 825

3rK-2-28 28 | 28 | 32 026-029-19 112 1211

3rK-2-35 35| 35| 41 | 28 | 032-036-25 228 2104

3rK-2-42 42 | 42 | 48 | 22 | 040-044-25 323 2630

3rK-3-8 8 8 12 | 22 | 005-007-14 14 307

3rK-3-10 10 | 10 | 15 008-010-14 21 354

3rK-3-12 12 | 12 | 17 009-012-19 28 418

3rK-3-14 14| 14 | 19 75 010-013-19 37 471

3rK-3-16 3116 16 | 21 013-016-19 49 590

3rK-3-20 20| 20 | 25 017-021-25 85 790

3rK-3-25 25| 25| 30 021-025-25 135 1037

3rK-3-30 30| 30 | 36 )8 026-030-25 177 1683

3rK-3-38 38| 38 | 44 034-038-25 345 2490

1. O6wwme ponycku no NOCT 30893.1-m
2. DH - HOMUWHAAbHbIN HaPYXHbI AMaMETP NPUCOEANHSEMON TPYObl
3. MoctaBAAEeTCA B KOMMAEKTE C YNAOTHUTEAbHBIM KOABLIOM



FTAVKA
I/ +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

3arnywika AN OTBEPCTUIN SOT i

—u

|
o 3. :

™
- /
// Ny Fa “.
| Ny
.
s
! “a_a Komsio
JOCT 9833-73
O603HaueH d
O6o03HauyeHue e
3arnyLekK c arnvLLeK Ana . Ana Macca KonbLo
MeTpHYECKOT ' K MCNONTHEHUH rcnonuemi ol tlls! 1000 L, LieHa,
. Tpy6HOI4 c i c Tpy6HOM rocTt 9833 | py6.,
pe3bboii no namHapuu. | me ecKo HIT, KT cHAC
roct 24705 |/ MHAPKY.| METPUHECKO | LUAMHARWY A
pe3bboii no | i pe3bboit | . pe3bboii
30T-d-M

30T-M10x1 30T-G 1/8 M10x1-6h G1/8-A 16{ 131915 10 009-012-19| 465
30T-M12x1,5 M12x1,5-6h - 18 6 16 010-013-19( 495
30T-M14x1,5 | 30T-G 1/4 | M14x1,5-6h G 1/4-A 20 1712 22 012-015-19( 528
30T-M16x1,5 | 30T-G 3/8 | M16x1,5-6h G 3/8-A 23 3 28 016-019-19( 569
30T-M18x1,5 M18x1,5-6h - 24 35 017-020-19( 607
30T-M20x1,5 M20x1,5-6h - 26 1914110 45 019-022-19| 707
30T-M22x1,5 | 30T-G 1/2 | M22x1,5-6h G1/2-A 28 54 020-023-19( 787
30T-M26x1,5 M26x1,5-6h - 35| 22 12 82 025-028-19 1049

30T-M27x2 30T-G 3/4 M27x2-6h G 3/4-A 84 1126

30T-M33x2 30T-G 1 M33x2-6h G1-A 4112811617 134 032-036-25( 1691

30T-M42x2 30T-G11/4| MA42x2-6h G11/4-A |50/ 29 22 202 041-045-25( 2180

30T-M48x2 30T-G11/2| MA48x2-6h G11/2-A |56/ 30 25 268 046-050-25( 3506

1. 06wwe ponyckun no FOCT 30893.1 - m




FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ...
OTOOPTOBKA CC e

Praxey
e Konmbyo
[OCT 9873
Hunnesns
—\
A 7
S 8 % I_Q S
SnnoimKerue —~ ‘, ]
apmupobaxHoe E
Py
L Tyda Dy XS,
5
Pasneps §
O0p3HaveHuE (00 3na4exue | on3HayeHue .
coequHERS © ﬁdgjgggggw m’ﬁfgw YMAOMHEHUS | KOAYA a4 | 0 ﬁﬁ S5 1t |6 |8 Mﬂ?;ﬂf
omBapmabk oy Qi aomypofionsoza | TOCT 9833
((-d (b H-d o1 Sird
(-3/4° 6 HO-3/80 | @374 | USIT 3/4° \020-074-25\ #f | 76 |25 | 25 | 7 |62 (506|219 | 058
-1k H-r or-r USIT I \025-029-25| 13 | 84 |30 |\ 25 | 3 |74 |572|278 | 069

(114706 HE11/6 | @1 174" | USIT 1 1/47 \032-036-25| 15 | 96 |38 |30 | 4 |78 |667 317 5
[-11/2"06 HE-1 1720 | @11 1/2° | USIT 14/2° \036-040-25| 17 | 114 | 42 |35 | 4 | 95 |794 | 365 | 18

(-27(h -z oL I 2 \54-056-25| 21 |12 |60 |40 | 5 120|968 | 445 | 293
(21206 HE-2 1727 QL2127 | USIT 2 177" |064-068-25| 26 | 177 |73 |50 | 7 | M8 1238|587 | 350
[(-7-01(6 H-3° o1y USIT 3" \076-082-25| 32 |\ 218 |\ 90 |50 | 9 |160 | 1524|714 | 819

* Marca coedures 0e3 ysema waccy mpyd Maccy mpyad onpedeasme B 3a6ucunormy om GAuHs.

1. d - ycroBHOE 0603HaueHue pasmepa otboptoBku CC
2. 06wwme ponycku no MOCT 30893.1-m



FTAVIKA
n +7 (495) 663-37-02 | gaikanippel.ru

HAMMEND ...t e e eee s
OT6opToBKa CD

Hunnens
HO-d

@rarey
@14

Koo
[oCT 9833

S -
p
R ) Tpyia Dk XS,
Pasnepn & m
Jdaskayerye Odosnaderue |OdosHaerve .
COPFUROHYS £ ﬁdgﬂgﬁ;ﬁgw ﬂﬁﬂﬂ;f@gw YNFOMHCRUR | KOABUO g | 7 BH C\& |t |F | 8 Mﬂi’;ﬂ'
oM BapmatK o PAOAT \spbonmozo | FOCT 9833
(0-d (b Hi-d ot-d Srd
(0-3/4"(h HO-3/4" | @1-3/4" | USIT 374" (020-024-25| #F | 74 |25 |25 | 3 |62 |508 1239 17
(0-1(6 Ho-1 orr USIT T \025-029-25| 13 |84 |30 |25 | 3 |74 |572 278 | 138
0-11/4"(h HO-1 374" | @E1 176" | USIT 1 0/4° \022-006-25 | 15 | 96 |38 |30 | 4 |78 \667 | 317 | 23
0-11/2" b HO-1 1727 | QFII/2° | USIT 11727 \036-040-25| 17 | 11 | 42 | 35 | 4 | 95 | 794 |65 | 24
-7 th HB-2" o2 USIT 27 |D54-058-25| 21 |12 |60 |40 | 5 | 120|968 | 445 | 58
(0-2 172" b HO-2 172" |\ @12 1/2° | USIT 2 1/2" |064-068-25| 26 | 177 | 73 |50 | 7 |48 (1238|587 110
(-3t H-3 oLy USIT3° |078-067-25| 32 |218 | 90 | 50 | 9 | 180 (1524 | 714 1.1
* Macca coedurenve 03 yyema Maccy mpyd. Maccy mpyd onpedsnsme & 3aBucuMocmy Om GAuKy.

1. d - ychoBHOe 0603HaueHue pa3mepa otboptoBku CD
2. 06wume ponyckun no MOCT 30893.1-m




FANKA
1

+7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru
HM""Enb 00 0000000000000 00000000 000000000000 0000000000000000000000000000000000
CTAKAH D2 e
=, 7 _
[
Gd-A
YnnomHenrue / S
apmupobarHoe / / ]
Komyo i
ynopHoe @ Cmarax
(T71-d-6
N
S P roHey
@2-d
FPasmepy & MM
Oda3nmierue Odoznayenue  |Joosnaieie ggﬁ;};ﬂ;ﬂf Qfggfﬁwg de | e | B |8 | F | F | 8| 4 & Macca

cmakadg 6 cdope CMaKaHa QaaHya aovunstossoza | Unopenzo ! = ! ¢ Kz

(T1-d-6-@2 (6 {T7-0-6 P2-o
(TR3/6=1/2-02 (6 |(T1-3/4-1/72" |@2-3/4" USIT 3/4° 3T |12\ o | 78 | 32 | 25 |40 |62 | 239 | 508 760
(T1-1-3/4"-@2 (6 | (THI1-3/4" @2-r Usir r r 47| BE |87 |39 |25 |40 | 74 (278|572 | 068
CTIT 16 -7-@2 0B | [TI-7 17671 | @2-1 174" | USIT 1 1/%4° 114" "\ B 107 |47 |30 |42 | 78 | 317 | 667 176
TR/~ 1402 (B |(TH-11/2-1 /4| @2-1 172" | USIT 1 172" 1127 \T1/47| 170 | 118 | 54 | 35 | 45 | 95 | 365 | 794 184
(THE2 -1 1/2-@2 (b | (TH2-1 1727 | @2-2" usir 2 2 11727 215 | 146 | 66 |40 | 55 | 120 | 445 | 968 | 297
(T1-21/272- @2 (h|[T1-2 17227 | @22 1/27 |\USIT 2 172" | 2 172" 27 260 | 187 | 80 |50 | 80 |18 | 587 (1238 65
(T12322 17202 (b | (T2 1/2° | @2-3 UsIr 3 R 2V 320|222\ 97 | 50 | 85 | 180 | 714 | 1524 a0

1. d - ycnoBHOe 0b03HaueHWe pa3mepa ctakaHa O2

2. 06wwme ponycku no NOCT 30893.1-m




5AﬁKA

+7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru
CTaKAH 3 e
A-A
L. ! _
Gd,-A
Q - | {
Ynnomuerue
gomupoGarHoe
Komuyo Q :
ynopHoe 7 I Cmakax \ | |
[T1-d-6
= 3 \’/A
5 PraLey 17
B 34
Pasmeps 6 mm
Odo3Kayerue Ooosnayerve  |\D00sHaYeHIE ﬁgﬁ;ﬁ?ﬁi@f Ofggf;iﬁw de | & 7 ks / E 8 Maocea
cmaxaka 6 coope Cmaxasa @AoHYa oomuptBonsoza | ynopHozo - Kz
[THa-6-@3 (h (T1d-6 @3-d

(TR2-1 17203 (6 | (T1-2°-1 1/2" | @3-2° usir z2- o 112 215 | 66 | 40 | 55 | 76 | 108 22
(TE21/2-2-@3 (5 |(T1-2 1/2-2" | @3-2 /27 | USIT 2 1/27 | 2 1/2° 27 |260 | 80 | 50 | 80 | 90 | 130 4.4
(TH3-2 1/72-03 (6| (T1-3-2 1/27 | @3-F UsIr 3 2 21/2°\320 | 97 | 50 | 85 | 17 | 182 68

1. d - ycnoBHOe 0603HaueHWe pa3mepa cTakaHa O3
2. 06wwme ponycku no MOCT 30893.1 - m



FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

CTaKaH MPUBAPHOM DO o

A-A
A

15 L |

-

)
\J)

O

Snnaomrerie |
apmupobosHoe .
Lo =D
Konsyo j | |
YnopHoe _ _ sl ? /;7_";”( j"” \./ /
- 6 \//A
5 @aaHel Y
- T @6-d

Pasmepe & my

Oooznayeyve |O0oiHaqenue
cnokarg o coope | cookans | ronia |Lomens | reus S| g 0| S\ L g e |
[73-0-96 (b (13-4 @6-4
(73-2-96 (b (73-2" @6-2" Usir z- 2 21560 | 40 | 75 | 76 | 108 30
[73-21/2-@6 (5 | (T3-21/2° |@6-21/2" | USIT21/27 | 2472 (260 | 73 | 50 | 85 | 90 | 130 48
(73-3-@6 (b [r3-3" P5-3" UsIr 37 ¥ 20\ 97 |50 | o | 1| 162 g7

1. d - ycnoBHOE 0603HauYeHUe pa3mepa ctakaHa O6
2. 061wwme ponycku no NOCT 30893.1-m



FTAVIKA
n +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HUNMEND ..o

CTaKaH - CTaKaH D oo

5 ! 15
&
1 I
YnnomHerue ||
gpmuypobarHoe 8, 4{ o s
Komuo = -
YnopHoe
69 PaaHey Cmakay
P4-d [72-d
Poznapw 6 mm
Jdo3Haserue |0iosxa4eRye
{d03HaYeHLE Jdoznayesue | 0dosHa4eRys Macca
: YNAOMEBHUS | KDAsUO d g0, 5|1 |1 4 b :
cmarasa 6 cdops CMOKasa pAasLa apmupobasnozs | gnapHozo Kz
[(T72-0-@4 (h {r2-d @L-d
(72-3/47-@4 (h (72-3/4" | @4-3/4" YSIT 3/4° 34" "o |80 |37 |25 | 170 | 60 | 239 | 508 2t
(72-1-@4 (6 r2-r Pi-1 usir 1 BE5 |86 |40 |25 170 | 70 | 278 |572 A

(T2-T1/4~@4 (b | (T2-1174" | @4-11/4" | USIT 11/4° 114 B5 |98 |47 |30 |180 |78 | 317 | 667 10

(T2-T1/2-@4 (5 | (T2-11/2" | @4-10/2" | USIT 1 1/2° 117 70 |16 | 57 | 35 |7180 | 95 | 365 | 794 19

(712-2-@4 (6 r2-z: @L-2" usir 2 Z 215 | 136 | 68 | 40 (210 | 1le | 445 | 9648 56

(T2-2 1/2-04 (6 | [T2-21/2 |Q4-21/2°\USIT2 /2" | 2 1/2° 260 | 185 |82 | 50 220 | 150 | 587 | 1738 47

(72-3-@4 (6 LT2-3° @4-3 Usir 3 b 320|225 | 99 | 50 (240|178 | 714 | 1524 1na

1. d - ycnoBHOE 0603HaueHUe pa3mepa cTakaHa O4
2. 06wme ponycku no MOCT 30893.1 - m



FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HAMMEND ... e

CTaKAH = CTaKAH D oo

A-A
-3 ') 15
S
| I
YnnomHeHue ||
apmupobarHoe "8, ;‘{ % "y
. — . |
Komuyo - | 9
LnopHoe
s @ aHey Cmakar
P5-d (72-d
Pasmepw 6 MM
0o 3rayerue Ooo3nayerue | ODosHa4eHue ggﬁé;i;iﬁ%ﬁ Qﬁgﬁf;iwg i | B E| i 5 8 Macca
cmakasa 6 coope CIMAaK aHa GAaHLa Eﬂ.-‘flf‘ﬂﬁﬁﬂ_ﬁ'_ﬁ'&lfﬁ ynoprozo ! ke
(72-0d-95 (6 [r2-d @5-d
(72-2-05 (6 [re-z: @5-2" Usir z- 2 215 | 68 |40 (210 | 76 | 108 48
(72-2 1/2-05 (b (72-2 172 | @5-21/2°\UST 2 1/2° | 21/2° |260 |82 |50 |220| 90 70 70
(72-3-@5 (b (r2-3 @5-3" UsIT 3 o 320 |99 | 50 (240 | 111 | 162 95

1. d - ychoBHOe 0603HaueHWe pa3mepa cTakaHa ©5
2. 061wwme ponycku no MOCT 30893.1-m




FTAVIKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

HUMMEND ...

M OH O T AN oo
A-A
W Tri Koneya 4
bl K 70T 9833
0C7 9833
5

Konsya A Koseyo b Macca

Ddosnasenve | Uy 5 r0c7 9833 | [0C7 983 | k2
AM-D-d

AM-2-1 148 W | 0u-0s0-3 | 057-063-3% | 46

M1 14 18 W | 03904536 | 057-063-% | 47

AM-7-2" 191 50 |057-063-% |086-092-36 | 86

1. d - ychoBHOE 0603HayeHWe pa3mepa apanTepoB MOHOAWT TUa AM
2. 06wume ponycku no MOCT 30893.1-m



5AWKA

+7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru
HM""E"b 00 00 0000000000000 O0O00O0O0OCO0CCPOCEOCEOCEONONONONONOINOONONOOEEOOOEOOEEOTOOOTPEEOTLOEEOEOOTOEEOTLEOLEOTOEOTLEOEOTLEOEOLOTLEOEOTLOLEOLOLOEOO O
M OH O IUT Y VI e
=5 O
+——© T ©
] ™ ™
A WA
1 '
ﬂ“- = =4 AN
! ;
T ¢ 17 0
[
M LA
Jdo3Ha4exue if H / M i i,";{ &
YM-d
YM-3/4" 20 44 49 /0 11
M1 73 48 55 a0 14
M1 1/4" 30 58 63 a 26
M1 1/2 38 68 68 100 16
M2 48 100 a0 140 48
M1-2 1/2" 60 120 100 160 15
M3 77 150 150 25 16

1. d - ychoBHOe 0603HaueHre pa3mepa yrAoBOro aneMeHTa MoHoAWTa YM 1
2. 06wume ponycku no MOCT 30893.1-m



5AﬁKA

+7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru
HM""E"b 00 0000000000000 0000000000000 00000000000 000000000000000000000000000000
TPOVIHVIK @7 e
A
0 |e L
S ARY A4 L
L O L S
@ —
7 i o | | [ ]
() Q % Zv/-d ,,,,,
¢ Prarey =
*~’5| 7/4 @7-d
/ Konmbuyo YnnomHerue
ynoproe apmupobarHoe

Jdo3Ha4eque ) | Odo3HaqerHys |06 #avesue
MPaUHUKT gg%f:g;f gggfgfﬁgm ynaomuenus | komua | 0 | L | L | H | S| B |8 ! fi‘;m
b roope ; aprupofi asHozo | UNOPHOZD

IQl-d-@7(6 | T@d @7-d

Tel3/h-ers |T@r-3/40 |@7-3/4 Usir 3/4° 34 80 | 130 | 60 | 65 | 25 (239|548 17

Ior-r-o7 6 | 7@1-1 @7-r usirr I g6 |10 70 |70 | 25 278|572 14

T01-11/6-0T-(5 |T@I-1 /4" |@7-11/4" | USIT 1 1/74" | 1174" |98 160 | 78 |80 | 30 |317 (667 | 21

TOL1 /20706 |\ TQ -1 172"\ @7-11/2" | USIT 1 8/2° | 11/2° | M6 | 760 | 95 | 90 | 35 |65 (794 | 30

IQrz-@r-tb6| 191z Q7-z" UsSIT z- 2 B6 (220 |11 | 710 | 40 (445|968 | 4.7

T2 /20705 |TQ1-2 1/27|@7-2 1/2° | USIT 2 172" | 2 1/2° | 185 260 | 150 | 130 | 50 |58.7 |1236| 7.7

TQR3-@7-(b | ToI-3" @7-3 UsIT 3 37 2251320 | 178 | 160 | 50 | 714 1524 109

1. d - ycnoBHOE 0603HaueHue pa3mepa TpoHuKa Tina ®7
2. 06wume ponycku no NOCT 30893.1-m



FANKA
1

+7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru
TPOVIHUIK D8 ..
:
A-A

0 N R U x
g 7 }é TpouHuK .
rer-d i e—

I\/\I T Praney =
] P6-7
4" T T T T
A I Lol
| | | |
) | @ i
L i
]
Konbuyo Snnomuerue
ynopHoe apMupobarHoe
OdosnayeHye JopsHayerue |0554ayesue
MPOUHUK T Ooo3H0dene | 000302 YRAGMHEHUA | KOAbUA i | | H 1S | & |8 Mf(gfﬂt

& coope panes | -Gaie apmupol oRKe20 | LNOPHOZ 0

T@1-d-98 (6| Tol-4 @8-

TQL2-98-(h| T@Fr2" @4-2" usir z- 2z 17 \220 \ 110 | 30 693|100 | 78

TOL2 Y2086 |T@1-2 1/2°|@8-2 1/2" | USIT 2 1/2° | 2 1/2" | 21 |260 | 130 | 40 |834 | 120 | 130

TQ3-@8-(6| T@1-3" @E-3° Usir 37 7 25 | 320 | 160 | 45 1025 #5 | 237

1. d - ycnoBHOE 0603HaueHUe pa3mepa TpoiHuka Tuna ©8
2. 061wme ponycku no NMOCT 30893.1 - m



5AﬁKA

+7 (495) 663-37-02

gaikanippel.ru

Yrnosow anemeHT ®@7

A
7 |$ 7 A-A
- o\
@ | r
AT et -
1/ L/ Prarey % Yznobou
\[\_ W'/ FAEMEHIT
YPi-d -
. :
A
b T T
| |
z 2, |
{ Komsuo \ YnnomHerue
ynapHoe apmupobarHoe
OdozHa48HUe OfosHa4okue OdosHadeHue | 0inzs04e e
yenbozo newenma | yza06ozo Qggﬁi’fﬁ“g ynnomsenss | komua | 0 | L | # | S | 6 | B |8
& coops FNBMEHMT apnupobosHozo | YNOPHOZ0
@ 1-d-@7 (6 Yo -4 @ 7-d
Yor3/i-@706 |Yo1-3/4 |@7-3/4° USIT 3/4° e a0 | 60 | 65 | 25 (239|508 49
Yo1I-1-97 (5 gorr @Q7-1 Usir I 86 |70 |70 | 25 (278|572 12
YOI 1/6"-@7-(h \YQ1-1 /4" |\@7-118/6" | USIT 13/4" | 11/4" |98 |78 | 80 | 30 |317 |667| 18
YOI1-1 1/2°-@F-[b \YQ1-1 1/2° | @F7-1 172" | USIT 1172 | 11/2" |16 | 95 | 90 | 35 |365|794| 27
Yor-z-@7-(6 Yor-z- @7-z" IAY/ VA 2 136 | 114 | 710 | 40 445|968 | 47
YQL2 1/2°-Q7-(6 Y912 1/2° |\ @7-2 1/2° | USIT 2 1/2° | 2 1/2° | 185 | 150 | 130 | 50 |58 7 |12368| 8.1
Yor-3-@7-(b H@1-3° @7-3 IAY/ N i 225|178 | 160 | 50 | 714|624 | 100

1. d - ychoBHOE 0603HaUeHWe pasmepa yrA0BOro anemMeHTa tuna ®7

2. 061wume ponycku no MOCT 30893.1-m




FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru

YT NOBOM 3eMEHT 8 oo

-~ A

Jooon 7]

Yznobou
@raHel IAEMEHT Q RS
8- S Y1
| A
Iy

s '
Koo

©

@

s
W

N

ynopHoe aorupobanroe
erutors wenenma | yonssus. | Tesnmsemie | e eoread | ¢ | 4 | s |5 |8 |[More
& coope 3AEMBHMA g apnupolianrozo | YROGHGEZD et
Y@ 1-4-98 (b Yor-d P8-d
Yo1-2-98-(h yor-2° @4-2" YSIT 2° 2 220\ 110 | 40 | 76 | 108 | 35
Y@1-2 1/2-08-(6 | Y9 1-2 1/2" | @8-2 172" |USIT 2 1/2° | 21/2" (260|130 | 50 | 90 | 130 | 54
YO1-3-P8-(h 9@ 1-3° P8-3" e q° 320 | 160 | 50 | 111 | 162 | 76

1. d - ycnoBHOE 0603HaueHUe pa3mepa YrAoBoro anemMeHTa tuna ©8
2. 061wume ponycku no NMOCT 30893.1-m



FTANKA
U +7 (495) 663-37-02 gaikanippel.ru




